# Ленинградская областная универсальная научная библиотека Справочно – библиографический отдел

# Информационный указатель литературы, поступившей в ЛОУНБ в 2018 году І-е полугодие



Санкт-Петербург 2018 78.5 ИНФОРМАЦИОННЫЙ указатель литературы, поступившей в И74 ЛОУНБ в 2018 г. I-е полугодие / Ленинградская областная универсальная научная библиотека, справочно—библиографический отдел ; сост. Т.Н. Белова, О.В. Парышева ; отв. за вып. Н.С. Кустова. — Санкт-Петербург, 2018. — 47 с.

Тираж 5 экз.

## СОДЕРЖАНИЕ

Предисловие	5
Естественные науки	6
Физика	6
География отдельных территорий. Страноведение. Краеведение	6
Медицина	7
Общественные и гуманитарные науки	7
Социология	7
История. Исторические науки	7
Источниковедение. Вспомогательные исторические дисциплины	7
Всемирная история	8
Новейшая история	8
История России	9
Россия в IX- XVII вв.	9
Россия в конце XVII в. – 1917 г.	11
Россия с октября 1917 г История СССР (1922-1991)	13
Великая Отечественная война (1941-1945)	15
История отдельных местностей России	16
История частей света и отдельных зарубежных стран	16
Этнология	17
Экономика	18
Политика. Политология	18
Право. Юридические науки	18
Военное дело	19
Культура. Наука. Просвещение	19
Образование. Педагогическая наука	20
Физическая культура и спорт. Туризм	20
Библиотечное дело. Библиография	21
Филологические науки	21
Языкознание	21
Литературоведение	21
Русская литература	22
Иностранная литература	24
Ораторское искусство. Риторика	25
Фольклор	25
Искусство. Искусствознание	25
Архитектура	25
Живопись	25
Музыка	26

Театр	26
Киноискусство	27
Религия	28
Философия. Логика. Этика. Эстетика	28
Психология	29
Художественная литература	30
Русская художественная литература	30
Иностранная художественная литература	35
Указатель авторов и заглавий	43

## ПРЕДИСЛОВИЕ

Ленинградская областная универсальная научная библиотека продолжает в 2017 году выпуск Информационного указателя литературы, поступившей в ЛОУНБ с целью наиболее полного ознакомления библиотекарей и читателей области с репертуаром книжных новинок, что поможет через систему межбиблиотечного абонемента (МБА), а также в рамках действующего проекта «мобильная библиотека» заказывать новые книги из фондов ЛОУНБ и получать их путем доставки библиобусом ЛОУНБ.

Структура указателя: издания скомпонованы в соответствии со структурой ББК (Библиотечно-библиографическая классификация) по отраслям знаний. Внутри разделов — в алфавите авторов и заглавий книг. Шифры книг не приводятся. При заказе книг шифр легко устанавливается через систему каталогов ЛОУНБ.

Периодичность: два раза в год. В предлагаемый ниже указатель вошли издания, полученные ЛОУНБ в І-м полугодии 2018 года. Указатель снабжен вспомогательным указателем авторов и заглавий.

Надеемся, что Указатель окажет помощь библиотекарям в более качественном и оперативном выполнении профессиональных, образовательных, культурологических, искусствоведческих и других запросов читателей области.

## Естественные науки

#### Физика

1. АКРОЙД, П. Ньютон : биография / Питер Акройд ; пер. с англ. А. Капанадзе. — Москва : Альпина Паблишер, 2017.

## География отдельных территорий. Страноведение. Краеведение

- 2. БУРЛАКОВ, Ю. К. Папанинская четверка: взлеты и падения / Юрий Бурлаков; [ред. Г. Д. Бурков]. 2-е изд., перераб. Москва : Paulsen, 2017. 255 с. : ил. Библиогр.: с. 252-254.
- 3. ГОРОДА под водой: путешествие по затопленным берегам Верхней Волги / [авт.-сост. В. И. Ерохин]. [Б. м.]: ИП Верхов С. И, 2017. 111 с.: цв. ил.
- 4. ДАЛЬНИЙ Восток : современный путеводитель / отв. ред. В. Важнова. 2-е изд. Москва : PressPass, 2017. 336 с. : цв. ил.
- 5. ЖУКОВА, А. Прогулки по Москве. Дворцы, усадьбы, парки. Путеводитель с подробными картами и схемами / А. Жукова. Москва : АСТ, 2017. 128 с.: цв. ил., карты, схемы. (Путеводитель для пешеходов).
- 6. ЖУКОВА, А. Прогулки по Москве. Центр города. Путеводитель с подробными картами и схемами / А. Жукова. Москва : АСТ, 2017. 128 с.: цв. ил., карты, схемы. (Путеводитель для пешеходов).
- 7. КОРНЕЕВА, Н. Прогулки по Казани. Путеводитель для пешеходов / Н. Корнеева. Москва : ACT, 2017. 128 с. : цв. ил., схемы.
- 8. МОСКВИН, А. Г. Переславль-Залесский : история и достопримечательности / А. Г. Москвин. Москва : Вече, 2017. 192 с. : ил. (Малые города России).
- 9. НЕПОМНЯЩИЙ, Н. Н. Серпухов: история и достопримечательности / Н. Н. Непомнящий. Москва: Вече, 2017. 208 с.: ил. (Малые города России).
- 10. ОВЧИННИКОВА, Н. Прогулки по Прибалтике. Латвия, Литва, Эстония, Калининград и окрестности: путеводитель для пешеходов / Н. Овчинникова. Москва: ACT, 2017. 128 с.: цв.ил.
- 11. САХАЛИН и Курилы : современный путеводитель / отв. ред. Артур Агафонов. Москва : PressPass, 2017. 248 с.
- 12. CTO великих тайн Арктики. Москва : Вече, 2017. 416 с. (100 великих).

- 13. 100 лучших мест в России, где от красоты захватывает дух . Москва : Издательство Э, 2017. 96 с.
- 14. ЧИКИН, А. М. Севастополь / А. М. Чикин, В. В. Шигин. Москва : Вече, 2017. 320 с. (Исторический путеводитель).
- 15. Чукотка : современный путеводитель / отв. ред. Андраник Агафонов. Москва : PressPass, 2017. 244 с.: цв. ил.

#### Медицина

- 16. ВЕСТНДОРП, Р. Стареть, не старея. О жизненной активности и старении / Рюди Вестендорп; пер. с нидерл. Д. В. Сильвестрова. Санкт-Петербург: Изд-во Ивана Лимбаха, 2017. 340 с.
- 17. ЕВДОКИМЕНКО, П. В. Боль в спине и шее. Что нужно знать о своем заболевании : 4-е изд., перераб. / П. В. Евдокименко. 4-е изд., перераб. Москва : Мир и Образование, 2017. 304 с. : ил.
- 18. ЕЛИСЕВА, М. В. Ключи от запора : лечение запоров и других заболеваний кишечника: питание, лечебная гимнастика, безопасные слабительные / Марина Елисеева ; под ред. О. Копыловой. Москва : Метафора, 2017. 142 с. (Посоветуйте, доктор!).
- 19. КОНОВАЛОВ, С. С. Болезни позвоночника и суставов / С. С. Коновалов. Москва: АСТ, 2017. 223 с. : ил.
- 20. ПАНКОВ, О. П. Оздоровление глаз светом / Олег Панков. Москва : Метафора, 2017.-144 с.

## Общественные и гуманитарные науки

#### Социология

21. ГЕРАСИМОВ, С. В. Массовые праздники и социальное партнерство / С. В. Герасимов. — Санкт-Петербург: Алтейя, 2016. — 183 с. — Библиогр.: с. 123-136.

## История. Исторические науки

### Источниковедение. Вспомогательные исторические дисциплины

- 22. ВОЛКОВСКИЙ, Н. Л. Ордена и медали мира: большая энциклопедия орденов и медалей / Н. Л. Волковский. Москва: АСТ, 2017. 192 с.: цв. ил. (Энциклопедия наград и знаков отличия).
- 23. КУРБАТОВ, В. А. Загадки дворянских фамилий / В. А. Курбатов. Санкт-Петербург : Алтейя, 2017. 234 с. : карты: ил. Библиогр.: с. 227-232.

## Всемирная история

- 24. БУРДА, Б. Великие романы великих людей / Борис Бурда. Москва : АСТ, 2016. 383 с. : ил. (Лица. Эпизоды. Факт).
- 25. БУРКХАРДТ, Я. Размышления о всемирной истории / Якоб Буркхардт; пер. с нем. А. В. Дранов и А. Г. Гаджикурбанов. Москва; Санкт-Петербург: Центр гуманитарных инициатив, 2017. 560 с. (Книга света).
- 26. ВЕЛИЧКО, А. М. Святые императоры Византии / Алексей Величко. Москва : Вече, 2017. 544 с. : ил.
- 27. ВУЛЬФ, В. Я. Божественные женщины. Елена Прекрасная, Анна Павлова, Фаина Раневская и др / Виталий Вульф, Серафима Чеботарь. Москва : Эксмо: Яуза, 2017. 320 с. (Виталий Вульф. Признания в любви).
- 28. ДАНЛОП, Д. История хазар-иудеев. Религия высших кланов / Д. Данлоп. Москва : Центрополиграф, 2017. 255 с. Библиогр.: с. 249-254.
- 29. ПУНИЧЕСКИЕ войны: история великого противостояния. Военные, дипломатические, идеологические аспекты борьбы между Римом и Карфагеном: коллективная монография / научные редакторы О. Л. Габелко, А. В. Короленков. Санкт-Петербург: Гуманитарная Академия; Санкт-Петербург: Ювента, 2017. 439, [1] с. (Историческая библиотека).
- 30. РЕНУЧЧИ, П. Клавдий. Нежданный император / Пьер Ренуччи. Москва: Молодая гвардия, 2017. 255 с.: ил. (Жизнь замечательных людей: серия биографий / основана в 1890 г. Ф. Павленковым).
- 31. СОТНИКОВА, Н. Н. Роковые жемчуга. Любовь и страсть, трагедии и тайны / Наталия Сотникова. Москва : Алгоритм, 2018. 270, [1] с., цв. ил., фот., фот. цв. Библиогр.: с. 269-271.
- 32. ХАРРИС, Д. Византия. История исчезнувшей империи / Джонатан Харрис; пер. с англ. Н. Нарциссовой. Москва : Альпина нон-фикшн, 2017. 386 с.: цв. фото.
- 33. ШИФМАН, И. Набатейское царство / Илья Шифман. Москва : Ломоносовъ, 2017. 216 с. : ил. История. География. Этнография. Библиогр.: с. 196-204.

## Новейшая история

- 34. BAXCMAH, Н. История нацистских концлагерей / Н. Вахсман; пер. с англ. А. А. Уткина. Москва: Центрполиграф, 2018. 783 с. Библиогр.: с. 736-779.
- 35. ПЛИСКО, Н. Л. Варшавское восстание и бои за Польшу 1944 1945 гг. / Н. Л. Плиско. Москва : Вече, 2017. 319 с. : ил. (Военные тайны XX века).

## История России

- 36. АНАНЬЕВА, Л. И. Крестьянская история / Лидия Ананьева. Москва : ИТРК, 2017. 200 с.
- 37. ВИНОГРАДОВ, А. Е. В поисках начальной Руси. Латинский след в русском этногенезе / Алексей Виноградов. Москва : ЛомоносовЪ, 2018. 256 с.
- 38. ВОЛКОВ, В. А. Ратные силы Древней Руси / В. А. Волков. Москва: Академический проект, 2017. 356 с. (История России: Древняя Русь).
- 39. ДОЛГОВ, В. В. Дружинники Древней Руси. Очерки древнерусского военного искусства / В. В. Долгов, М. А. Савинов. Москва : Академический проект, 2017. 209 с. : ил. (История России: Древняя Русь). Библиогр.: с. 187-205.

Историей воинской элиты Древней Руси. Книга повествует о начальном этапе развития русского военного искусства. Читатель найдет обзор геополитического положения Древней Руси среди соседних стран и народов, узнает об особенностях вооружения и приемах боя древних русов.

- 40. ЛУБЧЕНКОВ, Ю. Н. Российские регенты и самозванцы. Страсти по трону / Юрий Лубченков, Леонид Мокшанцев. Москва : Вече, 2017. 384 с. (Всемирная история).
- 41. НАЗИН, С. В. Происхождение славян: реконструкция этнонима, прародины и древнейших миграций / С. В. Назин. Москва : Грифон, 2017. 279 с., [10] л. карт. Библиогр.: с. 258-276.

#### Россия в IX- XVII вв.

- 42. БОРИСОВ, Н. С. Иван Калита. Возвышение Москвы / Н. С. Борисов. Москва: Академический проект, 2017. 287 с.: ил. (Русская история: эпохи). Библиогр.: с. 281-286.
- 43. ГОСУДАРИ всея Руси: Иван III и Василий III. Первые публикации иностранцев о Русском государстве. Москва: Алгоритм, 2017. 303 с. (Библиотека В. Мединского).
- 44. ЕЛИСЕЕВ, Г. А. Андрей Боголюбский / Глеб Елисеев. Москва : Комсомольская правда, 2015. 96 с. : цв. ил.
- 45. ЕЛИСЕЕВ, М. Б. Три битвы Александра Невского / М. Б. Елисеев. Москва: Вече, 2017. 288 с. (Ратная история Руси).
- 46. ЗОРИН, А. В. Лисовчики. Александр Юзеф Лисовский и его полк в истории Смутного времени / А. В. Зорин. Москва : Квадрига, 2017. 232 с.: ил. (Забытые войны России). Библиогр.: с. 211-218.

- 47. КОЗЛЯКОВ, В. Н. Борис Годунов. Трагедия о добром царе / Вячеслав Козляков. Москва : Молодая гвардия, 2017. 311 с. : ил. (Жизнь замечательных людей: серия биографий / основана в 1890 г. Ф. Павленковым).
- 48. КОРОЛЕВ, А. С. Святослав / Александр Королев. Москва: Молодая гвардия, 2017. 351 с. : ил. (Жизнь замечательных людей: серия биографий / Основана в 1890 году Ф. Павленковым).
- 49. ЛАВРОВ, А. С. Регентство царевны Софьи Алексеевны. Служилое общество и борьба за власть в верхах Русского государства в 1682 1689 годах / А. С. Лавров. Санкт-Петербург : Наука, 2017. 303 с. (Библиотека всемирной истории). Библиогр.: с. 249-280.
- 50. ЛУКИН, П. В. Новгородское вече / П. В. Лукин; Институт российской истории РАН. 2-е изд., перераб. и доп. Москва : Академический проект, 2018. 674 с. (История России: Древняя Русь). Библиогр.: с. 564-609. Именной указ: с. 616-656. Геогр. указ.: с. 657-672.
- 51. МАЙОРОВА, Е. И. Личная жизнь Петра Великого. Петр и семья Монс / Е. И. Майорова. Москва : Вече, 2017. 287 с.: ил. (Любовные драмы). Библиогр.: с. 284-285.
- 52. МОРОЗОВА, Л. Е. Великие и неизвестные женщины Древней Руси / Л. Е. Морозова. Москва : Академический проект, 2017. 391 с. (История России: Древняя Русь).
- 53. МЯСНИКОВ, А. Л. Романовы. От царства до империи / Александр Мясников. Москва : Вече, 2017. 512 с. : ил. (Путеводитель по русской истории). Книга охватывает период от избрания на царство Михаила Федоровича Романова до времени правления Павла I.
- 54. МЯСНИКОВ, А. Л. Рюриковичи и Смутное время / Александр Мясников. Москва : Вече, 2017. 486 с.: ил. (Путеводитель по русской истории).
- 55. ПАВЛЕНКО, Н. И. Страсти у трона / Н. И. Павленко. Москва : Проспект, 2018. 336 с.: ил.
- 56. ПЕНСКОЙ, В. В. Очерки истории Ливонской войны. От Нарвы до Феллина, 1558 1561 гг. / В. В. Пенской. Москва: Центрполиграф, 2017. 255 с.: ил. Библиогр.: с. 196-203.
- 57. ПЕРВУШИНА, Е. В. Судьба российских принцесс. От царевны Софьи до великой княжны Анастасии / Е. В. Первушина. Москва : Центрполиграф; Санкт-Петербург : Русская тройка-СПб, 2017. 383 с. : ил. Библиогр.: с. 380-381.

- 58. РЕЗНИКОВ, К. Ю. Мифы и факты русской истории. От лихолетья Смуты до империи Петра / Кирилл Резников. Москва : Вече, 2017. 560 с. (Всемирная история).
- 59. ТЕМУШЕВ, С. Н. Образование Древнерусского государства / С. Н. Темушев. Москва : Квадрига, 2017. 351 с. : ил. Исторические исследования. Библиогр.: с. 329-348.
- 60. ЧЕРКАШИНА, Л. А. Пушкин и родословие Любви. От прадедов к внукам / Лариса Черкашина. Москва : Вече, 2017. 304 с.
- 61. ШАМБАРОВ, В. Е. "Пятая колонна" Древней Руси. История в предательствах и интригах / Валерий Шамбаров. Москва : Алгоритм, 2017. 301 с. (Пятая колонна).

## Россия в конце XVII в. – 1917 г.

- 63. АГЕЕВА, 3. М. Пётр III. Некоронованный император / Зинаида Агеева. Москва : Алгоритм, 2017. 100 с.: ил.
- 64. АНИСИМОВ, Е. В. Анна Иоанновна. От герцогини к императрице / Е. В. Анисимов. Москва : Академический проект, 2017. 322 с. (Русская история: эпохи).
- 65. АНИСИМОВ, Е. В. Елизавета Петровна. Афродита у власти / Е. В. Анисимов. Москва : Академический проект, 2017. 390 с. (Русская история: эпохи).
- 66. БАЗАНОВ, С. Н. Первая мировая. От "войны до победного конца" к "миру любой ценой" / С. Н. Базанов. Москва : Академический проект, 2017. 219 с. (История России: Империя).
- 67. ВОРОНЦОВЫ два века в истории России: труды Воронцовского общества/ Некоммерческая Общественная Организация «Воронцовское общество». [б. м.] : [б. и.].
- Вып. 20 / сост. Л. А. Старкова, ред. Т. Н. Ладыгина, Н. В. Николаева. 2017. 250 с. : ил.
- 68. ДАМЫ императорского двора: Графиня Строганова и княгиня Гагарина: рукописное наследие: 1809-1835 / [сост., вступ. ст., коммент., пер. с фр. Т. П. Петерс]. Москва: Кучково поле, 2017. 447 с. (Живая история). Имен. указ.: с. 428-443.
- 69. ДАНИЛИН, П. В. Сто лет революций 1917-2017. От стихии к управляемому хаосу / Павел Данилин. Москва : Книжный мир, 2017. 448 с.

- 70. ЕВТУШЕНКО, М. М. Воспитание право славного государя в Доме Романовых / М. Евтушенко. Санкт-Петербург: Питер, 2015. 256 с. : ил. (Серия «Николай Стариков рекомендует прочитать»).
- 71. ЗИМИН, И. В. Александровский парк Царского Села. XVI-начало XX века. Повседневная жизнь Российского императорского двора / Игорь Зимин. Москва: Центрополиграф, 2017. 328 с.
- 72. ЗЫГАРЬ, М. Империя должна умереть. История русских революций в лицах. 1900 1917 / Михаил Зыгарь. Москва : Альпина Паблишер, 2017. 909 с.: ил. Библиогр.: с. 865-908.
- 73. КАПКОВ, К. Г. Духовный мир императора Николая II и его семьи / К. Г. Капков. Москва : Летопись, 2017. 349 с.: ил.
- 74. КОРФ, М. А. Дневник за 1840 год / М. А. Корф; [РАН, Ин-т российской истории; предисл. и коммент. И. В. Ружицкой]. Москва : Квадрига, 2017. 233 с. (Исторические памятники).
- 75. ЛУБЧЕНКОВ, Ю. Н. Высшая знать на службе Российского государства / Ю. Н. Лубченков, Т. Ю. Лубченкова. Москва : Вече, 2017. 383 с., л. ил. (Россия. Моя история).
- 76. ЛЯШЕНКО, Л. М. Александр II. История трех одиночеств / Л. М. Ляшенко. Москва : Академический проект, 2018. 335 с.: ил., фот. (Русская история).
- 77. МСТИСЛАВСКИЙ, С. Д. Пять дней. Начало и конец Февральской революции / С. Д. Мстиславский; [вступ. ст. С. И. Дробязко; примеч. Д. Д. Зелова]. Москва : Кучково поле, 2017. 319 с. (Библиотека русской революции).
- 78. МЯСНИКОВ, А. Л. Рюриковичи и Смутное время / Александр Мясников. Москва: Вече, 2017. 486 с.: ил. (Путеводитель по русской истории).
- 79.НЕЛИПОВИЧ, С. Г. Русский фронт Первой мировой войны: потери сторон. 1914 / С. Г. Нелипович. Москва: Квадрига, 2017. 282 с.: фот. (Исторические исследования).
- 80. ПАВЛЕНКО, Н. И. Граф Остерман / Н. И. Павленко. Москва : Проспект, 2018.-192 с. : ил.
- 81. ПАВЛЕНКО, Н. И. Елизавета Петровна / Н. И. Павленко. Москва: Проспект, 2018. 368 с.
- 82. ПАВЛЕНКО, Н. И. Петр III / Н. И. Павленко. Москва : Проспект, 2018. 224 с.: ил.

- 83. ПЕТРОВ, Е. В. С. А. Корф (1876 1924): правовед, дипломат, общественный деятель / Е. В. Петров; Санкт-Петербургский государственный университет. Санкт-Петербург: Изд-во Санкт-Петербургского университета, 2017. 280 с.: ил. Библиогр.: с. 270-278.
- 85. ПЧЕЛОВ, Е. В. Романовы: история и генеалогия / Е. В. Пчелов. Москва: Академический проект, 2017. 442 с. (Русская история: эпохи).
- 86. СТАРИКОВ, Н. В. От декабристов до террористов. Инвестиции в хаос / Николай Стариков. Санкт-Петербург: Питер, 2017. 352 с.: ил. Библиогр.: с. 349-352.
- 87. ЭКСТРЕМАЛЬНОЕ в повседневной жизни населения России: региональный аспект ( К 100-летию Русской революции 1917 г.) : материалы междунар. науч. конф., 16 18 марта 2017 г. Санкт-Петербург : Культурнопросветительское товарищество, 2017. 554 с.
- 88. УШАКОВ, А.Г. 1917 год и сюрреализм русской истории. Октябрь уж наступил / А. Ушаков. Москва : Мартин, 2017. 511 с.: ил. Библиогр.: с. 508-510.
- 89. ШАМБАРОВ, В. Е. Петр и рождение империи. Как Россия посрамила Запад / Валерий Шамбаров. Москва: Вече, 2017. 351 с. (Русь: история без фальсификаций). Библиогр.: с. 345-350.90.
- 90. ШАМБАРОВ, В. Е. Революция: западня для России / В. Е. Шамбаров, Е. Н. Чавчавадзе. Москва : Вече, 2017. 415 с.: ил. Библиогр.: с. 406-412.
- 91.ШИГИН, В. В. Последняя кровь первой революции. Мятежи на Балтике и Тихом океане / В. В. Шигин. Москва : Вече, 2017. 415 с. : ил. (Военные тайны XX века).

## Россия с октября 1917 г. - ...История СССР (1922-1991)

- 93. АНТОНОВ-Овсеенко, В. А. В семнадцатом году / В. А. Антонов-Овсеенко; [вступ. ст. А. А. Германа; примеч. В. Е. Климанова]. Москва: Кучково поле, 2017. 383 с. (Библиотека русской революции).
- 94. АРОНСОН, Г. Я. На заре красного террора. ВЧК Бутырки Орловский централ / Г. Я. Аронсон ; [предисл. Д. Д. Зелова]. Москва : Кучково поле, 2017.-255 с. (Библиотека русской революции).
- 95. БАСТРЫКИН, А. Убийство С. М. Кирова. Новая версия старого дела / А. И. Бастрыкин. Москва : Капитал, 2016. 208 с.

- 96. ГРОМОВ, А. Б. Нарком Фунзе. Победитель Колчака, уральских казаков и Врангеля, покоритель Туркестана, ликвидатор петлюровцев и махновцев / А. Б. Громов. —Москва: Центрполиграф, 2017. 319 с. Библиогр.: с. 308-316.
- 97. ГРУГМАН, Р. А. Светлана Аллилуева Пастернаку. «Я перешагнула мой Рубикон» / Р. А. Гругман. Москва : Алгоритм, 2018. 446 с. : фот.
- 98. ДОКУМЕНТАЛЬНАЯ хроника русской революции : документально-иллюстрированное издание / сост. А. П. Зарубин. Москва : Этерна, 2017. 240 с.: ил. (История-это интересно).
- 99. КЛЮЧНИК, Р. Т. Жестокие романтики против Кровавых гегемонов. Ленин против Сталина. Сталин против Троцкого / Роман Ключник. 3-е изд., доп. Санкт-Петербург: СПб СРП «Павел» ВОГ, 2017. 247 с.
- 100. КОНДРАШОВ, В. В. Рихард Зорге / Вячеслав Кондрашов. Москва : Молодая гвардия, 2017. 398 с. : ил.: фото. (Жизнь замечательных людей: серия биографий, малая серия / основана в 1890 г. Ф. Павленковым). Библиогр.: с. 397.
- 101. КОРНАТОВСКИЙ, Н. А. Борьба за Красный Петроград / Н. А. Корнатовский. Москва : Вече, 2017. 528 с.: ил. (Окаянные дни).
- 102. МАКАРЕВИЧ, Э. Ф. Заговор профессоров. От Ленина до Брежнева / Э. Ф. Макаревич. Москва : Вече, 2017. 384 с. : фото. (Версии мировой истории). Библиогр.: с. 366-382.
- 103. МЕЛЬГУНОВ, С. П. Красный террор в России / С. П. Мельгунов ; сост. С. Н. Дмитриев. Москва : Вече, 2017. 448 с.: ил. (Окаянные дни).
- 104. ОБЕРУЧЕВ, К. М. В дни революции; Офицеры в русской революции; Советы и советская власть в России / К. М. Оберучев ; [предисл. и примеч. С. И. Дробязко]. Москва : Кучково поле, 2017. 319 с. (Библиотека русской революции).
- 105. ОКОРОКОВ, А. В. Военные операции СССР в странах Восточной Европы. Венгрия-56, Чехославакия-68.../ А. В. Окороков. Москва : Вече, 2017. 352 с.: фото. (Локальные войны России).
- 106. ПАРВУС, А. В борьбе за правду / Александр Парвус ; пер. с нем. М. Изюмской. Москва : Альпина Паблишер, 2017. 147 с.
- 107. ПОСАДСКИЙ, А. В. Зеленое движение в Гражданской войне в России. Крестьянский фронт между красными и белыми, 1918 1922 гг. / А. В. Посадский. Москва : Центрполиграф, 2018. 319 с. (Новейшие исследования по истории России). Примеч. стр.288-319.

- 108. РУБЦОВ, Ю. В. Мехлис. Тень вождя / Ю. В. Рубцов. Москва : Вече, 2017. 400 с. (Военно-историческая библиотека).
- 109. РЫСС, П. Я. Русский опыт: историко-психологический очерк русской революции / П. Я. Рысс. Москва Кучково поле, 2017. 223 с. (Библиотека русской революции).
- 110. СТАРИКОВ, Н. В. 1917. Разгадка "русской" революции / Николай Стариков. Санкт-Петербург : Питер, 2017. 416 с. Библиогр.: с. 413-416.
- 111. ФОККЕ, Д Г. Брестский мир. На сцене и за кулисами Брестской трагикомедии : (мемуары участника Брест-Литовских мирных переговоров) / Д. Г. Фокке. Москва : Кучково поле, 2017. 383 с. (Библиотека русской революции).
- 112. ШТЕЙНБЕРГ, И. 3. Нравственный лик революции / И. 3. Штейнберг; [предисл. Е. Н. Морозовой]. Москва : Кучково поле, 2017. 415 с. (Библиотека русской революции).
- 113. ШУБИН, А. В. Революционный 1917 год. От Февраля к Октябрю / А. В. Шубин. Москва : Академический проект, 2018. 331 с.

## Великая Отечественная война (1941-1945)

- 114. БОРТАКОВСКИЙ, Т. В. Расстрелянные Герои Советского Союза / Тимур Бортаковский. Москва : Вече, 2017. 336 с. (Военно-историческая библиотека).
- 115. ДАЙНЕС, В. О. Провал блицкрига / В. О. Дайнес. Москва : Вече, 2017. 415 с.; ил. (Военные тайны XX века). Библиогр.: с. 407-413.
- 116. ЗАМУЛИН, В. Н. Прохоровка. Неизвестное сражение Великой войны / Валерий Замулин. Москва : Яуза-каталог, 2017. 832 с.: ил., табл. (Война и мы).
- 117. МАРТИРОСЯН, А. Б. Трагедия 22 июня. Итоги исторического расследования / А. Б. Мартиросян. Москва : Вече, 2017. 416 с.: ил. (Военно-историческая библиотека).
- 118. ПОРТУГАЛЬСКИЙ, Р. М. Маршал Конев / Ричард Португальский. Москва: Вече, 2017. 336 с.: ил. (Полководцы победы).
- 119. ПОРТУГАЛЬСКИЙ, Р. М. Победный 1945-й. Висло-Одерская наступательная операция / Р. М. Португальский, В. А. Рунов. Москва : Вече, 2017. 415 с., [8] л. ил. (Военные тайны XX века). Библиогр.: с. 411-414.
- 120. СМЫСЛОВ, О. С. Окопная правда войны / О. С. Смыслов. Москва: Вече, 2017. 480 с. (Военно-историческая библиотека).

## История отдельных местностей России

- 121. ВАСЬКИН, А. А. Повседневная жизнь советской столицы при Хрущеве и Брежневе / Александр Васькин. Москва : Молодая гвардия, 2017. 671 с. : ил. фото. (Живая история. Повседневная жизнь человечества).
- 122. ГУСАРОВ, А. Ю. Северо-восточные предместья Петербурга. История. Архитектура. Дачная жизнь / А. Ю. Гусаров. Санкт-Петербург: Паритет, 2017. 308 с.: ил.
- 123. МЛЕЧИН, Л. М. Степан Бандера и судьба Украины. О чем напомнил киевский Майдан / Л. М. Млечин. Москва : Центрполиграф, 2017. 414 с.: ил., фот.

## История частей света и отдельных зарубежных стран

- 124. ВЕЛЬ, Ф. Знаменитые любовницы XVII и XVIII веков / Федор Вель. Москва: Книжный клуб Книговек, 2017. 333 с. (Избранницы судьбы).
- 125. ГОРДИС, Д. Израиль. История государства / Даниэль Гордис; пер. с англ. А. Наумова; ред. М. Эдельштейн. Москва: Мосты культуры, 2018. 83 с.: фот., фот. цв. Имен. указ.: с. 479-484.
- 126. ЛУБЧЕНКОВ, Ю. Н. Любовные тайны французских королей от Генриха IV до Карла X / Ю. Н. Лубченков, Т. Ю. Лубченкова. Москва : Вече, 2017. 319 с.: ил. (Любовные драмы).
- 127. МАЙОРОВА, Е. И. История Меровингов / Елена Майорова. Москва: Вече, 2017. 304 с. (Всемирная история).
- 128. МАНЬ, Э. Повседневная жизнь в эпоху Людовика XIII / Эмиль Мань; [пер. с фр. А. С. Васильковой]. Санкт-Петербург: Евразия, 2017. 288 с. Библиогр.: с. 278-284.
- 129. НЕПОМНЯЩИЙ, Н. Н. Стамбул и тайны османских султанов / Н. Н. Непомнящий. Москва : Вече, 2017. 287 с.: ил. (Тайны. Загадки. Сенсации).
- 130. ПРОКОФЬЕВА, Е. В. Французские короли, королевы, принцессы. Династические истории / Е. В. Прокофьева, Т. В. Умнова. Москва : Вече, 2017. 288 с.
- 131. СЕМЕНОВА, О. Ю. Париж. История великого города / Ольга Семенова. Москва : Вече, 2017. 416 с. (Всемирная история).
- 132. СИГОВ, Ю. Сингапур. Восьмое чудо света / Юрий Сигов. 5-е изд. Москва : Альпина нон-фикшн, 2017. 334 с.

- 133. СУЛТАНОВ, Т. И. Чингиз-хан и чингизиды. Судьба и власть / Т. И. Султанов. Санкт-Петербург: Евразия, 2017. 446 с. (Nomadica). Библиогр.: с. 348-370.
- 134. СУПРУНЕНКО , Ю. П. Армения / Ю. П. Супруненко. Москва : Вече, 2017. 320 с. (Исторический путеводитель).

#### Этнология

- 135. ЛЬЮИС, Б. Арабы в мировой истории. С доисламских времен до колониальной системы / Бернард Льюис; пер. с англ. Т. М. Шуликовой. Москва: Центрполиграф, 2017. 223 с.: ил.
- 136. ПОЛЯКОВ, А. Снег на экваторе / Андрей К. Поляков. Москва : Альпина Паблишер, 2017.

#### Экономика

- 137. БЕРГИН, Э. Великая революция идей. Возрождение свободных рынков после Великой депрессии / Энгус Бергин ; пер. с англ. А. А. Столярова. Москва : Мысль, 2017. 327 с.
- 138. БОГАЧИ. Санкт-Петербург: Личности, 2017. 237 с.: ил. (Библиотека журнала "Личности". Олицетворение истории).
- 139. ЕВРАЗИЙСКАЯ экономическая политика: материалы Четвертого Международного форума, Санкт-Петербург, 19 мая 2016 года. Москва: Издание Государственной Думы, 2016. 239 с.: цв. ил.
- 140. МИТРОФАНОВА, В. Оформляем кадровые документы: настольная книга практика / Валентина Митрофанова, Мария Финатова. 5-е изд., доп. Санкт-Петербург [и др.]: Питер, 2017. 400 с. (Современный офис-менеджмент).

## Политика. Политология

- 141. ЕВРОПЕЙСКИЙ союз в поиске глобальной роли: политика, экономика, безопасность. Москва: Весь Мир, 2015. 592 с. (Серия: Старый Свет новые времена).
- 142. ЕМЕЛЬЯНОВ, Ю. В. Сталин. На вершине власти / Ю. В. Емельянов. Москва : Академический проект, 2018. 518 с. (История России: XX век). Библиогр.: с. 515-519.
- 143. ЕМЕЛЬЯНОВ, Ю. В. Сталин. Путь к вершине / Ю. В. Емельянов. Москва: Академический проект, 2018. 440 с. (История России: XX век). Библиогр.: с. 436-438.

- 144. ЕМЕЛЬЯНОВ, Ю. В. Троцкий. Мифы и личность / Ю. В. Емельянов. Москва: Академический проект, 2018. 494 с. (История России: XX век). Библиогр.: с. 491-494.
- 145. КАПИТОНОВА, Н. К. Британские премьер-министры. Политические портреты / Н. К. Капитонова. Москва : Международные отношения, 2017. 447 с.: фот. Библиогр.: с. 437-443.
- 146. ЛОГИНОВ, В. Т. Владимир Ленин. Путь в революцию / В. Т. Логинов. Москва : Академический проект, 2018. 402 с. (История России: XX век). Имен. указ.: с. 394-400.
- 147. МЕДВЕДЕВ, Ф. Н. Екатерина Фурцева. Главная женщина СССР / Феликс Медведев, Нами Микоян. Москва: Алгоритм, 2016. 301с.
- 148. ПОЛИТИКИ. Санкт-Петербург : Личности, 2017. 173 с.: ил. (Библиотека журнала "Личности". Олицетворение истории).

## Право. Юридические науки

- 149. БОЛТУНОВ, М. Е. Легендарные герои военной разведки / Михаил Болтунов. Москва : Вече, 2017. 352 с.: ил. (Гриф секретности снят).
- 150. ЗАСУРСКИЙ, И. Информационная сверхпроводимость: авторское право как инструмент развития / И. Засурский, В. Харитонов. Москва; Екатеринбург: Кабинетный ученый, 2017. 118 с.
- 151. ЛЕНЧЕВСКИЙ, Ю. С. Артузов. Ас разведки и контршпионажа / Юрий Ленчевский. Москва : Алгоритм, 2018. 414 с. Библиогр.: с. 414-415с. Примеч.: с. 411-413.
- 152. ШПИОНКИ. 12 женщин, рискнувшие всем. Москва : РИПОЛ классик, 2017. 336 с. (12 лучших).

#### Военное дело

- 153. КАМИНСКИЙ, В. В. Офицеры Русской Императорской Армии в корпусе «красного» Генерального Штаба. Персональный состав, служебная занятость, специфика личных судеб (1918-1945 гг.): биогр. справ. / В. В. Каминский. Санкт Петербург: Гуманитарная Академия, 2018.—
  - Т. 1: А-Ж. 797 с.: фот.

- 154. ПОГОДИН, М. П. Генерал Ермолов. Сражения и победы легендарного солдата империи, героя Эйлау и Бородина и безжалостного покорителя Кавказа / М. П. Погодин. Москва: Центрполиграф, 2017. 527 с.: ил.
- 155. СОКОЛОВ, Б. В. Сто великих битв / Б. В. Соколов. Москва : Вече, 2017. 415 с.: ил. (100 великих).
- 156. ЧЕРНЫШЕВ, А. А. Погибли без боя. Катастрофы русских кораблей XVIII XX вв. / А. А. Чернышев. Москва : Вече, 2017. 320 с.: ил. (Морская историческая библиотека). Библиогр.: с. 300-301.
- 157. ШИГИН, В. В. Повелители фрегатов / В. В. Шигин. Москва : Вече, 2017. 336 с. (Морская историческая библиотека).

## Культура. Наука. Просвещение

- 158. КОСТИН, Е. А. Понять Россию. Книга о свойствах русского ума: доказательство от литературы / Е. А. Костин. Санкт-Петербург: Алтейя, 2017. 332 с.
- 159. РАЗМЫШЛЯЮЩИЙ пейзаж: Русская Финляндия и финский Петербург / Элина Кахла, Матти Клинге, Марта Норрбак и др.; [под ред. Э. Кахла]. Санкт-Петербург: Лимбус Пресс: изд-во К. Тублина, 2017. 255 с.: ил.
- 160. СУДЬБЫ русской духовной традиции в отечественной литературе и искусстве XX века начала XXI века: 1917 2017 : в 3 т. Санкт-Петербург : Алетейя, 2016.
- Т. 1: 1917-1934 / сост. А. Л. Казин. 2016. 544 с. (Ценностные основания и структура художественного произведения в смысловом пространстве русской культуры).
- 161. УЧЕНЫЕ. Санкт-Петербург: Личности, 2017. 237 с.: ил. (Библиотека журнала "Личности". Олицетворение истории).

## Образование. Педагогическая наука

- 162. БОКОВА, В. М. Отроку благочестие блюсти... Как наставляли дворянских детей / Вера Бокова. Москва: ЛомоносовЪ, 2018. 248 с. (История воспитания).
- 163. ВИЛЛЕНБРИНК, М. Самый простой курс рисования / М. Виллебринк, М. Виллебринк. Санкт-Петербург: Питер, 2017. 128 с.: ил. (Серия «Рисование для начинающих»).

164. МАКСИМОВ, А. М. Как не стать врагом своему ребенку: книга для детей и родителей, которые хотят быть вместе / Андрей Максимов. — Москва [и др.]: Питер, 2017. — 224 с.: ил. — Библиогр.: с. 221-222.

## Физическая культура и спорт. Туризм

- 165. БАБУШКИН, С. М. Прогулки по Санкт-Петербургу и окрестностям: путеводитель с картами и объемными схемами / Сергей Бабушкин. Москва : ACT, 2017. 191 с. : ил. (Большой путеводитель для пешеходов).
- 166. БРАУН, Д. Д. Мальчики в лодке: девять гребцов-любителей сотворили чудо на гитлеровской Олимпиаде / Дэниел Джеймс Браун; пер. с англ. Д. Д. Тиликановой. Москва: Издательство "Э", 2017. 368 с.: ил. (Great&True).
- 167. ИВАНОВ, А. Ю. Сто великих шахматистов / А. Ю. Иванов. Москва: Вече, 2017.-416 с. -(100 великих).
- 168. КАВАНА, Д. Конор Макгрегор. Жизнь без правил / Джон Кавана; [пер. с англ. М. В. Королева]. Москва: Издательство Э. 2017. 412 с. (Иконы спорта).
- 169. КУЛАНОВ, А. Е. Ощепков / Александр Куланов. Москва : Молодая гвардия, 2017. 383 с. : фото. (Жизнь замечательных людей: серия биографий / Основана в 1890 году Ф. Павленковым). Библиогр.: с. 376-381.
- 170. ЛУЧКИН, А. На электричках. Путешествие из Владивостока в Москву / Александр Лучкин. Москва : Альпина Паблишер, 2017. 439 с.
- 171. ОЗЕРОВ, Н. Н. Всю жизнь за синей птицей / Николай Озеров. Санкт-Петербург : Гуманитарная Академия, 2018.-606 с. : фот., портр.
- 172. ПОЛЕТАЕВА А. Скандинавская ходьба. Привычка здоровой жизни. Оздоровительные практики / Анастасия Полетаева. Санкт-Петербург: Питер, 2018. 144 с.: ил. (Здоровье, красота, успех). Библиогр.: с. 137-138.

## Библиотечное дело. Библиография

- 173. ЗАХАРЧУК, Т. В. Патриотическое воспитание в общедоступной библиотеке: учебно-практ. пособие / Т. В. Захарчук, Ю. А. Фролова. Санкт-Петербург: Профессия, 2017. 175 с.: ил. (Азбука библиотечной профессии). Библиогр.: с. 76.
- 174. МАРКЕТИНГ библиотечно-информационной деятельности: учебник для студ. вузов / В. В. Брежнева, Н. Ю. Дементьева, Н. В. Жадько и др.; науч. ред. В. К. Клюев. Санкт-Петербург: Профессия, 2017. 239 с. (Бакалавр библиотечно-информационной деятельности); (Учебник для бакалавров). Библиогр. в конце глав. Указ.: с. 237-239.

## Филологические науки

#### Языкознание

- 175. ДОРРЕН, Г. Лингво. Языковой пейзаж Европы / Гастон Доррен ; пер. с англ. Н. Шаховой. Москва : Колибри, 2017. 336 с. : ил.
- 176. ТРУБАЧЕВ, О. Н. Этногенез и культура древнейших славян : лингвистические исследования / О. Н. Трубачев ; РАН, Историко-филолог. отд-ние ин-та русского языка им. В. В. Виноградова. Москва : Академический проект, 2017. 540 с. Технологии культуры. Указ.: с. 513-532..

## Литературоведение

- 177. ВЕНДИГ, Ч. 250 дерзких советов писателю / Чак Вендиг; пер. с англ. Г. Ястребова. Москва: Альпина Паблишер, 2017. 319 с.
- 178. ПЕРВУШИНА, Е. В. Литературные герои на улицах Петербурга. Дома, события, адреса персонажей из любимых произведений русских писателей / Е. В. Первушина. Москва: Центрполиграф; Санкт-Петербург: Русская тройка-Санкт-Петербург, 2017. 478 с.: ил. Библиогр.: с. 474-475.
- 179. РЭНД, А. Романтический манифест. Философия литературы / Айн Рэнд; пер. с англ. 3-е изд. Москва : Альпина Паблишер, 2017. 199 с.
- 180. СУРИКОВ, И. Е. Гомер / Игорь Суриков. Москва : Молодая гвардия, 2017. 319 с., [16] л. ил. (Жизнь замечательных людей (ЖЗЛ)). Библиогр.: с. 318.
- 181. ТУРЫШЕВА, О. Н. Вина как предмет художественной мысли: Ф. М. Достоевский, Ф. Кафка, Л. фон Триер / Ольга Турышева; Министерство образования и науки РФ. Уральский ун-т им. Б.Н. Ельцина. Екатеринбург: Изд-во Уральского ун-та, 2017. 152 с.: цв. ил. Библиогр.: с. 144-150.

## Русская литература

- 182. АГЕЕВА, З. М. Душевная болезнь Гоголя: патография / Зинаида Агеева. Москва: Алгоритм, 2017. 110 с.: ил. Библиогр. в примеч.: с. 107-109.
- 183. АГЕЕВА, З. М. Фёдор Достоевский. Болезнь и творчество / Зинаида Агеева. Москва: Алгоритм, 2016. 112 с.: ил.
- 184. АРИНШТЕЙН, Л. М. Косая мадонна и резвая мышь. Рассказы о Пушкине: (По следам "Непричесанной биографии") / Леонид Аринштейн. Москва: Грифон, 2017. 175 с.

- 185. БОНДАРЕНКО, В. Г. Бродский: русский поэт / Владимир Бондаренко. 2-е изд. Москва: Молодая гвардия, 2016. 444 с., ил. (Жизнь замечательных людей (ЖЗЛ). Малая серия). Библиогр.: с. 438-443.
- 186. БУРЫКИН, А. А. «Слово о полку Игореве»: текст, язык, автор / А. А. Бурыкин; Институт лингвистических исследований РАН. Санкт-Петербург: Петербургское Востоковедение, 2017. 414 с.: ил.
- 187. ВОЛГИН, И. Л. Пропавший заговор. Достоевский: дорога на эшафот / Игорь Волгин. Москва : Академический проект, 2017. 869 с.: ил. (Игорь Волгин. Сочинения : в семи томах). Указ. имен: с. 829-869. Библиогр. в подстроч. примеч.
- 188. ВОЛКОВА, П. Д. Арсений и Андрей Тарковские. Родословная как миф / Паола Волкова. Москва : АСТ, 2017. 272 с. (Мост через бездну).
- 189. ГЕНИС, А. Довлатов и окрестности : филологический роман / Александр Генис. Москва : АСТ, 2017. 304 с. (Автор как персонаж).
- 190. ГИППИУС, З. Н. Ничего не боюсь / Зинаида Гиппиус ; сост. Г. Евграфов. Москва : ПРОЗАиК, 2017. 683 с.: ил.
- 191. ГУРЕЕВ, М. А. Вселенная Тарковские: Арсений и Андрей / Максим Гуреев. Москва: АСТ, 2017. 352 с. (Эпоха великих людей).
- 192. СЕРГЕЙ Есенин. Подлинные воспоминания современников. Москва : ACT, 2017. 559 с.: ил. (Эпоха великих людей).
- 193. ЗАВАДА, М. Р. Белла. Встречи вослед / Марина Завада, Юрий Куликов. Москва: Молодая гвардия, 2017. 589 с.: ил. (Библиотека мемуаров. Близкое прошлое).
- 194. ЗАЛАМБАНИ, М. Институт брака в творчестве Л. Н. Толстого. «Семейное счастие». «Анна Каренина». «Крейцерова соната» / М. Заламбани; пер. с итал. К. Ланда; Российский государственный гуманитарный университет. Москва: рггу, 2017. 266 с.: цв. ил. Библиогр.: с. 233-259. Имен. указ.: с. 261-265.
- 195. ЗАХАРОВ, В. А. Летопись жизни и творчества Михаила Юрьевича Лермонтова / В. А. Захаров. Москва : Центрополиграф, 2017. 799 с. Библиогр.: с. 782-795.
- 196.3УБОВА, Л. В. Поэтический язык Марины Цветаевой / Людмила Зубова. Санкт-Петербург : Геликон Плюс, 2017. 541 с.
- 197. А. А. ИЗМАЙЛОВ. Переписка с современниками / Ин-т рус. лит-ры (Пушкинский Дом) РАН; [сост., вступ. ст. А. С. Александрова]. Санкт-Петербург: Пушкинский Дом, 2017. 727 с.: ил.

- 198. ИЗМАЙЛОВ, А. Ф. Набережная нерасставаний: литературные этюды / Альберт Измайлов. Санкт-Петербург: Крига, 2017. 175 с.: ил. Библиогр.: с. 159-161.
- 199. КЕРТМАН, Л. Л. Марина Цветаева. Воздух трагедии: главы ненаписанного романа / Л. Л. Кертман. Москва : АСТ, 2017. 464 с.: фот. (Контур времени).
- 200. КОНКОРДАНС к стихотворениям М. Кузмина / РАН, Ин-т рус. языка им. В. В. Виноградова. Москва: Рукописные памятники Древней Руси, 2015. (Studia poetica).
  - Т. 4: Ха Ящик / сост. А. В. Гик. , 2015. 375 с.
- 201. КОСТИН, Е. А. Достоевский против Толстого / Е. А. Костин. Санкт-Петербург : Алтейя, 2017.-456 с.
- 202. ЛИВАНОВ, В. Б. Невыдуманный Пастернак. Памятные встречи / В. Б. Ливанов. Москва : Алгоритм, 2017. 288 с.: ил. (Я помню его таким).
- 203. МАРКОВ, В. Ф. История русского футуризма / В. Ф. Марков; пер. с англ. В Кучерявкина, Б. Останина. Санкт-Петербург: Алтейя, 2017. 440 с.: ил., цв. ил., фот. Библиогр.: с. 364-391.
- 204. ОБУХОВА-ЗЕЛИНЬСКАЯ, И. К.И. Чуковский и Ю.П. Анненков: «Несмотря на разлучающее нас расстояние и на истёкшие годы...» : из архивных сокровищ / И. Обухова-Зелиньская. Москва : МИК, 2017. 141 с.: ил., фот., рис.
- 205. ПАВЛЕНКО, А. Н. Лекции о Достоевском / А. Н. Павленко. Санкт-Петербург : Алтейя, 2017. 272 с. Библиогр.: с. 267-270.
- 206. ПЕКУРОВСКАЯ, А. «Непредсказуемый» Бродский (из цикла «Laterna Mgica») А. Пекуровская. Санкт-Петербург: Алтейя, 2017. 254 с.
- 207. ПЕРХИН, В. В. А. Н. Толстой и власть / В. В. Перхин. Санкт-Петербург : Алетейя, 2017. 240 с.
- 208. ПРОКОФЬЕВА, Е. В. Любовные драмы советских поэтов / Е. В. Прокофьева, Т. В. Умнова. Москва: Вече, 2017. 352 с. (Любовные драмы).
- 209. РОДОМ с Чистых прудов. Юрий Нагибин: жизнь и судьба / авт. коллектив газеты "Вечерняя Москва". Москва: Вечерняя Москва, 2017. 352 с.
- 210. СМОЛИН, Г. А. Булгаков на пороге вечности. Мистико-эзотерическое расследование загадочной гибели Михаила Булгакова / Г. А. Смолин. Санкт-Петербург: Алетейя, 2017. 394 с. Библиогр.: с. 391.

- 211. ТАРАСОВ, Б. Н. Избранные труды : в 4 т. / Б. Н. Тарасов. Санкт-Петербург : Алетейя, 2017.
- Т. 1 : Метаморфозы идей и людей. Творческое зрение Пушкина. Чаадаев: жизнь, личность, творчество. 2017. 542 с.
- 212. ТИМЕНЧИК, Р. Д. История культа Гумилева / Роман Тименчик. Москва : Мосты культуры, 2018. 636, [3] с. : ил., фот., рис. Имен. указ.: с. 503-622.
- 213. ТОША, Э. Состояние сердца. Три дня с Иосифом Бродским / Эльжбета Тоша; РАН Ин-т науч. информации по общественным наукам. Москва : Центр гуманитарных инициатив, 2017. 208 с. Книга света.
- 214. ЧЕРКАШИНА, Л. А. Дворянин Александр Пушкин. Родословная летопись гения / Л. А. Черкашина. Москва : Вече, 2017. 416 с. (Пушкинская библиотека).
- 215. ШАХМАГОНОВ, Н. Ф. Последние дуэли Пушкина и Лермонтова / Н. Ф. Шахмагонов. Москва : Вече, 2017. 383 с. (Пушкинская библиотека).
- 218. ШУЛЬЦ, С. А. Поэма Гоголя "Мертвые души". Внутренний мир и литературно-философские контексты / С. А. Шульц. Санкт-Петербург : Алетейя, 2017.-288 с.
- 219. ЯКИМЧУК, Н. А. Дело Иосифа Бродского. Как судили поэта / Н. А. Якимчук. Санкт-Петербург : Реноме, 2018. 111 с.: фот.

## Иностранная литература

- 220. БЕНУА, С. Джоан Роулинг. Всё о Гарри Поттере, жизни и любви / Софья Бенуа. Москва : Алгоритм, 2017. 254 с. : фот., портр.
- 221. КОЗЕНКО, А. Джон Голсуорси. Жизнь, любовь, искусство / Александр Козенко. 2-е изд., испр. Москва : Алгоритм, 2017. 286 с.
- 222. ЛЕВИН, К. Одиссея писателя. Как найти вдохновение и соблюсти дедлайн / Кендра Левин; пер. с англ. [И. Окуньковой]. Москва: Альпина Паблишер, 2017. 291 с.
- 223. ТАНАСЕЙЧУК, А. Б. Джек Лондон. Одиночное плавание / Андрей Танасейчук. Москва : Молодая гвардия, 2017. 331 с.: ил. (Жизнь замечательных людей: Серия биографий / Основана в 1890 году Ф. Павленковым; вып.1859(1659)). Библиогр.: с. 329.

## Ораторское искусство. Риторика

- 224. ШЕСТАКОВА, Е. С. Больше чем речь. Как управлять жестами и интонацией / Евгения Шестакова. Санкт-Петербург: Питер, 2017. 222 с.
- 225. ШЕСТАКОВА, Е. С. Говори красиво и уверенно. Постановка голоса и речи / Евгения Шестакова. Санкт-Петербург: Питер, 2018. 191 с.

## Фольклор

226. РАК, И. В. Древний Египет / И. В. Рак. Месопотамия / А.И. Немировский, Л.С. Ильинская. — Москва: Вече, 2017. — 430 с.: ил. — (Мифы и легенды народов мира). — Загл. обл.: Древний Египет. Месопотамия.

## Искусство. Искусствознание

227. ЭЙЗЕНШТЕЙН, С. М. О строении вещей / С. М. Эйзенштейн ; под ред. Басина Е. Я. . - Санкт-Петербург : Алетейя, 2017. - 320 с. - (Серия антологий Е. А. Басина).

Книга включает как опубликованные статьи, так и архивные материалы режиссера, сценариста, художника, теоретика искусства Сергея Эйзенштейна (1898—1948) на тему психологии искусства.

## Архитектура

- 228. ЖДАНОВ, А. М. Метрополитен Петербурга. Легенды метро, проекты, архитекторы, художники и скульпторы, станции, наземные вестибюли / А. М. Жданов . Москва: Центрполиграф; Санкт-Петербург: Русская тройка СПб, 2017. 702 с.: ил. Библиогр.: с. 676-680.
- 229. КЛЕЩЕВИЧ, О. В. Иероглифика Петергофа / О. В. Клещевич. Санкт-Петербург : Алтейя, 2017. 312 с. : цв. ил. Библиогр.: с. 297-310.

#### Живопись

- 230. АЗИО, Д. Ван Гог / Давид Азио; [пер. с фр., предисл., коммент. В. Н. Зайцева; вступ. ст. Н. Ю. Семеновой]. 2-е изд., стереотип. Москва : Молодая гвардия, 2017. 303 с. : и л. (Жизнь замечательных людей (ЖЗЛ)). Библиогр.: с. 302.
- 231. ВАН Гог, В. Письма к друзьям / Винсент Ван Гог; пер. П. Мелковой. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 224 с. (Азбука-классика. Non-Fiction).
- 232. ДМИТРИЕВА, А. А. Ян Вермер и делфтская живопись середины второй половины XVII века / А. А. Дмитриева. 2-е изд., испр. Москва : Квадрига, 2017. 382 с.: ил. (Биография).

- 233. ЗАРОВНЯТНЫХ, Е. В. Николай Рерих. Религиозно-философские аспекты живописи / Е. В. Заровнятных. Санкт-Петербург: Геликон Плюс, 2017. 155 с.: ил. Библиогр.: с. 141-149 и в подстроч. примеч.
- 234. КАРДАЧЧИ, Д. Курс рисования для начинающих. Просто и наглядно / Д. Кардаччи; пер. с англ. Л. Степановой. Москва: ACT, 2017. 128 с.: ил.
- 235. КУЗЬМИН, Н. Н. Пленник моря. Пленник моря. Встречи с Айвазовским / Н. Н. Кузьмин. Москва : Алгоритм, 2017. 288 с.: ил. (Я помню его таким).
- 236. ЛОУРИ, А. Техника акварельной живописи для начинающих / Арнольд Лоури; [пер. с англ.]. Москва: Контэнт, 2017. 95 с.: цв. ил. (Школа художника).

## Музыка

- 237. АГИШЕВА, Н. Барбара. Скажи, когда ты вернешься? : история жизни французской певицы / Нина Агишева. Москва : АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2017. 256 с. : фото. Библиогр.: с. 249.
- 238. КАЗИНИК, М. С. Погружение в музыку, или Тайны гениев -2 / М. С. Казиник. Москва АСТ, 2018. -304 с. : цв. ил. (Звезда лекций).
- 239. РЕЙБОРН, Т. Череп Бетховена : мрачные и загадочные истории из мира классической музыки / Тим Рейборн ; пер. с англ. [М. Кульневой]. Москва : Альпина Паблишер, 2017. 343 с., [8] л. ил.
- 240. ШТИЛЬМАН, А. Д. Знаменитые и великие скрипачи-виртуозы XX века / А. Д. Штильман. Санкт-Петербург : Алетейя, 2017. 448 с. : ил., фот.

## **Teamp**

- 241. АНДРЕЕВА, Ю. И. Айседора Дункан. Модерн на босу ногу / Ю. И. Андреева. Москва : Алгоритм, 2016. 414 с. : фот., ил. (Неповторимая).
- 242. БАРБЬЕ, П. Полина Виардо / Патрик Барбье; пер. с фр. Н. Кисловой. Санкт-Петербург: Изд-во Ивана Лимбаха, 2017. 476 с. (Studia Europaea). Библиогр.: с. 459-469.
- 243. БОГДАНОВА, П. Б. Культурный цикл : театральная режиссура от шестидесятников к поколению post / Полина Богданова. Москва : Академический проект, 2017. 479 с. (Технологии культуры). Библиогр.: с. 470-477.
- 244. БЮКЛИНГ, Л. Отражение русской души в зеркале Севера. Финскорусские литературные и театральные связи XIX-XX вв. / Л. Бюклинг. Санкт-Петербург: Алтейя, 2017. 456 с.: ил., форт. Библиогр.: с. 416-434.

- 245. ГОЛДОВСКИЙ, Б. П. Сергей Образцов: документальный роман / Борис Голдовский. Москва: Молодая гвардия, 2017. 492 с.: фото. (Жизнь замечательных людей: Серия биографий / Основана в 1890 году Ф. Павленковым).
- 246. ГУРАРИЙ, С. И. Азбука легенды: диалоги с Майей Плисецкой / Семен Гурарий. Москва: АСТ, 2017. 256 с.: фото. (Контур времени).
- 247. ЕВГЕНИЙ Евстигнеев. Я жив... : воспоминания современников / [авт.-сост. Ирина Цывина]. Москва : АСТ, 2017. 284 с., л. ил.: портр. (Контуры времени).
- 248. КУДРЯВОВ, Б. П. Тайны жизни и смерти Высоцкого / Борис Кудрявов. Москва : Алгоритм, 2017 302 с.: фот.
- 249. РАНЕВСКАЯ, Ф. Г. Гений среди козявок / Ф. Г. Раневская. Москва : Центрполиграф, 2017. 160 с. : ил. (Magisterium).
- 250. ТЕПЛЯКОВ, С. А. От Истока к истоку. Жизнь Валерия Золотухина / Сергей Тепляков. Москва : Весь Мир, 2018. 423 с. : фот., фот. цв. ; Библиогр.: с. 420-423.

## Киноискусство

- 251. ГОРТНЕР, К. У. Марлен Дитрих : роман / К. У. Гортнер ; пер. с англ. Е. Бутенко. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 544 с. (Женские тайны).
- 252. КУЛАГИН, А. В. Шпаликов / Анатолий Кулагин. Москва : Молодая гвардия, 2017. 278 с. : фото. (Жизнь замечательных людей: серия биографий / Основана в 1890 году Ф. Павленковым). Библиогр.: с. 272-276.
- 253. МОНРО, М. Мой девиз не волноваться, а волновать! / М. Монро. Москва : Центрполиграф, 2017. 191 с.: ил.
- 254. ТАЛАЛ, А. Миф и жизнь в кино. Смыслы и инструменты драматургического языка / Александр Талал. Москва : Альпина нон-фикшн, 2018. 394 с.

#### Религия

- 255. АРМСТРОНГ, К. Будда / Карен Армстронг ; пер. с англ. Н. Зарахович. 3-е изд. Москва : Альпина нон-фикшн, 2017. 224 с.
- 256.БАРОН, Й. Христианство. Католичество. Реформация / Й. Барон. Санкт-Петербург : Алтейя, 2017. 380 с. : ил. (Богословская и церковно-историческая библиотека). Библиогр.: с. 367-377.

- 257. БОГДАНОВ, А. П. Русские патриархи от Иова до Ищсифа / А. П. Богданов. Москва : Академический проект, 2017. 421 с. (Русская история: эпохи). Библиогр.: с. 401-417 и в подстроч. примеч.
- 258. ГУСЕЙНОВ, Ч. Г. Мухаммед / Чингиз Гусейнов. Москва : Молодая гвардия, 2017. 492 с. (Жизнь замечательных людей: серия биографий / основана в 1890 г. Ф. Павленковым). Библиогр.: с. 485-486.
- 259. КОШКИНА, А. Хиромантия / А. Кошкина. Москва : ACT, 2017. 384 с.: ил. (Карманная библиотека).
- 260. КРАМЕР, А. В. Раскол русской Церкви в середине XVII в. / А. В. Крамер, Санкт-Петербург: Алтейя, 2017. 368 с. Библиогр.: с 362-366.
- 261. НОВГОРОДСКИЕ синодики XIV-XVII веков. Санкт-Петербург: Алтейя, 2017. 326 с. Библиогр.: с. 307-322.
- 262. ОЛЬДЕНБУРГ, С. Ф. Будда. Жизнь, деяния и мысли великого учителя / Сергей Ольденбург. Москва : Центрполиграф, 2017. 224 с. : ил.
- 263. РЕГЕЛЬСОН, Л. Л. Трагедия Русской церкви. История крушения христианства в годы советской власти, 1917 1953 / Л. Л. Регельсон. Москва: Центрполиграф, 2017. 415 с. Библиогр.: с. 409-414.
- 264. СЕНКЕВИЧ, А. Н. Будда / Александр Сенкевич. Москва : Молодая гвардия, 2017.-476 с., [8] л. ил. (Жизнь замечательных людей (ЖЗЛ)). Библиогр.: с. 472-474.

## Философия. Логика. Этика. Эстетика

- 265. ЕМЕЛЬЯНОВ, С. А. Российская интеллигенция, новые элиты и нравственное лидерство: социально-этические этюды/ С. А. Емельянов. Санкт-Петербург: Алтейя, 2018. 132 с. Библиогр.: с. 126-130.
- 266. ЖЕЛИХОВСКАЯ, В. П. Моя сестра Елена Блаватская. Правда о мадам Радда-Бай / В. П. Желиховская. Москва : Алгоритм, 2017. 432 с. : фот. (Я помню её такой).
- 267. КЕССИДИ, Ф. Х. Сократ / Ф. Х. Кессиди. Санкт-Петербург : Алтейя, 2017.-346 с. (Новая античная библиотека. Исследования). Библиогр.: с. 336-342.
- 268. СТЕПАНОВИЧ, В. А. История философии : курс лекций : в 2 т. / В. А. Степанович. Москва : Прометей, 2018.
- Т. 1 : Исторические типы классической философии / автор послесловия С. Д. Шаш. -456 с. Библиогр. в конце разд.
  - Т. 2: Неклассическая философия XIX XX веков. 378 с.

- 269. ТРУБЕЦКОЙ, Е. Н. Смысл жизни / Евгений Трубецкой. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. – 352 с. – (Азбука-классика. Non-Fiction).
- 270. ЧАТТЕРДЖИ, С. Индийская философия / Сатисчандра Чаттерджи, Дхирендрамохан Датта; пер. с англ., под ред. В. И. Кальянова; предисл. Р. В. Псху = An Introduction to Indian philosophy / Satischandra Chatterjee, Dhirendramohan Datta. 3-е изд. Москва : Академический проект, 2017. 361 с. (Востоковедение).

#### Психология

- 271. АФРЕМОВ, Д. Разум чемпионов : как мыслят, тренируются и побеждают великие спортсмены / Джим Афремов ; пер. с англ. Я. Матросовой. Москва : Азбука Бизнес, 2017. 208 с. Библиогр.: с. 205-206.
- 272. БЛАНДЕН, С. Как уложить ребенка спать: разумное решение проблемы детского сна / Сара Бланден, Энджи Уиллкокс; пер. с англ. Л. Гурбановской. Москва: КоЛибри, 2017. 176 с.: ил. Библиогр.: с. 173-174.
- 273. ГРАЧЕВА, В. Все болезни от головы. Измени мышление, сохрани здоровье / Вера Грачева. Санкт-Петербург: Питер, 2017. 208 с.: ил. (Серия «Сам себе психолог»).
- 274. ЛЕВИ, В. Л. Нестандартный ребенок, или Как воспитывать родителей: с авторскими иллюстрациями / Владимир Леви. Москва: Книжный клуб 36,6, 2017. 415 с.: ил. (Конкретная психология).
- 275. МАКСИМОВ, А. М. Родители как враги / Андрей Максимов. Санкт-Петербург : Питер, 2017. 304 с.: ил.
- 276. МЕЛИЯ, М. Наши бедные/богатые дети / Марина Мелия. Москва : Альпина нон-фикшн, 2017. 228 с.: ил.
- 277. НЕКРАСОВА, 3. Молчуны и говорилки. Как малыша научить говорить. Как дошколенку победить вербализм / Заряна Некрасова, Нина Некрасова. Москва: Академический проект, 2017. 202 с.: ил. (Мы и наши дети).
- 278. СПИРИЦА, Е. В. Психология лжи и обмана. Как разоблачить лжеца / Евгений Спирица. Санкт-Петербург : Питер, 2017. 272 с.: ил. (Сам себе психолог).

## Художественная литература

## Русская художественная литература

- 279. АБГАРЯН, Н. С неба упали три яблока; Люди, которые всегда со мной; Зулали / Наринэ Абгарян. Москва: АСТ, 2017. 729 с.
- Содерж.: романы: С неба упали три яблока; Люди, которые всегда со мной; Повести: Зулали, Салон красоты "Пери"; Рассказы: Хаддум, Мачуча, Любовь, В краю победивших старушек.
- 280. АБСОЛЮТ, П. Идеальная клятва / Павел Абсолют. Москва : АСТ, 2017. 412 с. (Бояръ-аниме).
- 281. АВЕРЧЕНКО, А. Т. Кривые углы / Аркадий Аверченко. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 414 с. (Азбука-классика).
- 282. АКИМОВА, Т. Безответная любовь / Т. Акимова. Москва : Экономика, 2017. 223 с. : цв. ил. (Библиотека журнала «Экология и жизнь»).
- 283. АКСЕНОВ, В. П. Малое собрание сочинений / Василий Аксёнов. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 672 с.
  - Содерж.: Коллеги; Звездный билет; Апельсины из Марокко; Победы и др...
- 284. АЛЕКСАНДРОВСКИЙ, Г. Я. Остаться человеком : сборник фантастических рассказов / Геннадий Яковлевич Александровский. Москва : ИТРК, 2017. 239 с.
- 285. АЛЕКСЕЕВ, М. Н. Журавушка / Михаил Алексеев. Москва : Вече, 2017. 399 с. (Русская проза).
  - Содерж.: Вишневый омут; Хлеб имя существительное.
- 286. АЛЕШКОВСКИЙ, П. М. Арлекин: роман / Петр Алешковский. Москва: АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2017. 575 с. (Новая русская классика).
- 287. АХМАДУЛИНА, Б. А. Прощай, любить не обязуйся...: стихотворения / Белла Ахмадулина. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 287 с. (Азбука-классика).
- 288. БАЖОВ, П. П. Малое собрание сочинений / Павел Бажов. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 540 с.
  - Содерж.: Уральские сказы; Зеленая кобылка; Дальнее-близкое.
- 289. БЕЛЯЕВ, А. Р. Малое собрание сочинений / Александр Беляев. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 639 с.
- Содерж.: Голова профессора Доуэля; Остров Погибших Кораблей; Человек-амфибия; Ариэль.
- 290. БОРИСОВА, А. Креативщик / Анна Борисова. Москва : АСТ, 2017. 350 с. (Проект "Авторы").

- 291. В ПИТЕРЕ жить. От Дворцовой до Садовой, от Гангутской до Шпалерной. Личные истории / сост. Н. Соколовская, Е. Шубина. Москва : АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2017. 524 с.
- 292. ВАЛИУЛЛИН, Р. Р. Привязанность / Ринат Валиуллин. Москва : АСТ, 2017. —288 с. (Антология любви).
- 293. ВАРЛАМОВ, А. Н. Стороны света : повести и рассказы / Алексей Варламов. Москва : Никея, 2017. 326 с.
- 294. ВЕСЕЛОВА, Н. А. Освобождение Агаты / Н. А. Веселова. Санкт-Петербург : Алтейя, 2018. 528 с.
- 295. ВОЗНЕСЕНСКАЯ, Ю. Н. Записка Господу Богу / Юлия Вознесенская. Москва : Лепта Книга: ГрифЪ: Вече, 2017. 223 с.
- 296. ВЯЗЕМСКАЯ, У. Хозяйка проклятого поместья / Ульяна Вяземская. Нижний Новгород : Газетный мир, 2017. 127 с. : ил. (Мистика любви).
- 297. ГОГОЛЬ, Н. В. Малое собрание сочинений / Николай Гоголь. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 832 с.
- Содерж.: Вечера на хуторе близ Диканьки; Миргород; Из сборника "Арабески", Ревизор; Мертвые души.
- 298. ГРАНИН, Д. А. Причуды памяти / Даниил Гранин. Москва : Центрполиграф; Санкт-Петербург : Русская тройка. Санкт-Петербург, 2017. 447 с. (Наш XX век).
- 299. ДУРЫЛИН, С. Н. Тихие яблони: вновь обретенная русская проза / Сергей Дурылин. 3-е изд. Москва: Редакция "Встреча": Никея, 2018. 304 с.
- 300. ЕВТУШЕНКО, Е. А. Поэт в России больше, чем поэт: поэмы / Евгений Евтушенко. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 317 с. (Азбука-классика).
- 301. ЕСЕНИН, С. А. Малое собрание сочинений / Сергей Есенин. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 640 с.
- 302. ЗАДОРНОВ, М. Н. Рюрик. Полет сокола: роман / М. Н. Задорнов, В. С. Гнатюк, Ю. В. Гнатюк. Москва : Центрополиграф, 2018. 479 с.
- 303. ЗЛОТНИК, Э. Дамы и господа : роман / Эльга Злотник. Москва : Художественная литература, 2017. 480 с.: ил.
- 304. ИВАНОВ, А. В. Дебри / Алексей Иванов, Юлия Зайцева. Москва : АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2017. 443 с.: ил. (Новый Алексей Иванов). На обл.: Россия в Сибири: от Ермака до Петра.

- 305. КАРПОВ, В. В. Жили-были писатели в Переделкино / В. В. Карпов. Москва : Вече , 2017. 416 с. : фото. (Свидетели эпохи).
- 306. КАСАТКИН, Д. День до дембеля: роман / Дмитрий Касаткин. Москва: Художественная литература, 2017. 376 с.
- 307. КИСЕЛЕВ, Д. В. Я тебя слышу, или Дивертисменты жизни / Денис Киселёв. Москва : ИТРК, 2017. 375 с.
- 308. КОЖЕВНИКОВ, В. М. Щит и меч: роман / Вадим Кожевников. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 960 с. (Русская литература. Большие книги).
- 309. КОНЕЦКИЙ, В. В. Морские повести и рассказы / Виктор Конецкий. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. (Русская литература. Большие книги). Содерж.: Повести: Завтрашние заботы, Путевые портреты с морским пейзажем, Вчерашние заботы; Рассказы разных лет.
- 310. КРУПИН, В.Н. Живая вода / Владимир Крупин. Москва : Вече, 2017. 367 с. (Русская проза).

Содерж.: Живая вода; Прости, прощай...; Спасение погибших.

- 311. КУЗНЕЦОВА, И. Пэчвок. После прочтения сжечь / Инга Кузнецова. Москва : Издательство Э, 2017. (Городская сенсация).
- 312. КУЗЬМИНСКИЙ, К. К. Пансион Беттины / К. К. Кузьминский. Прощайте, «Лиза и Полина». / В. А. Загреба. Санкт-Петербург: Алтейя, 2017. 152 с. (Русское зарубежье. Коллекция поэзии и прозы).
- 313. КУНИН, В. ИнтерКыся: романы / Владимир Кунин. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 992 с. (Русская литература. Большие книги). Содерж.: Дорога к «звёздам»; Возвращение из рая.
- 314. ЛАВРОВА, О. А. Следствие ведут знатоки. Полуденный вор : повести / Ольга и Александр Лавровы. Москва : Вече, 2017. 320 с. (Сделано в СССР. Любимый детектив).
- 315. ЛЕВИН, В. В. 6 мужчин Саши Лёвиной, или Женский эгоизм наперекор мужскому / Лёвин Вадим Васильевич. Москва: ИТРК, 2017. 119 с.
- 316. ЛИТВИНСКАЯ, Е. Избранницы. 12 женских портретов на фоне времени / Елена Литвинская. Москва : РИПОЛ классик, 2017. 352 с. (Amor Fati).
- 317. МАКАНИН, В. С. Асан: роман / В. С. Маканин. Москва: Э, 2018. 480 с. (Проза современного классика Владимира Маканина).
- 318. МАМЛЕЕВ, Ю. В. Собрание сочинений / Ю. В. Мамлеев. Москва : Э, 2017.
  - T. 2. -2017. -640 c.

- Содерж.: Последняя комедия. Роман; Блуждающее время. Роман; Задумчивый киллер и другие рассказы.
- 319. МАЯКОВСКИЙ, В. Малое собрание сочинений / Владимир Маяковский. Санкт-Петербург: Азбука, 2017.
- 320. МЕРЕЖКОВСКИЙ, Д. С. Царство Антихриста: третья и четвертая тысяча / Д. С. Мережковский; [вступ. ст. Г. Елисеева; коммент. В. Е. Климанова].— Москва: Кучково поле, 2017. 255 с. (Библиотека русской революции.

Содерж.: Царство Антихриста: (большевизм, Европа и Россия); Крест и Пентаграмма; Л. Толстой и большевизм; Записная книжка / Д. С. Мережковский. Петербургский дневник; Черная книжка; Серый блокнот / З.Н. Гиппиус. Наш побег / Д. В. Философов. Тайна большевиков / В. А. Злобин.

321. НИЛИН, П. Ф. Впервые замужем : рассказы / Павел Нилин. — Москва : Вече, 2017. - 352 с. — (Русская проза).

Содерж.: Варя Лугина и её первый муж; Ближайший родственник; Знаменитый Павлюк и др.

- 322. НОВОГОДНИЕ и другие зимние рассказы русских писателей / сост. Т. В. Стрыгина. Москва : Никея, 2018. 448 с. (Рождественский подарок). Содерж.: Владимир Одоевский. Новый год; Владимир Соллогуб. Метель; Леонид Андреев. Алеша-дурачек и др...
- 323. ПАСТУШКОВ, А. П. Тещин сюрприз : рассказы свадебного баяниста Порфирия / Аркадий Пастушков. Нижний Новгород : Деком, 2017. 495 с.: ил.
- 324. ПАСХАЛЬНЫЕ стихи русских писателей. Москва : Никея, 2017. 256 с.
- 325. ПЕЛЕВИН, В. О. Смотритель / В. О. Пелевин. Москва : Э, 2017. (Проза Виктора Пелевина).
  - Кн. 1 :Орден желтого флага. 2017. 320 с.
  - Кн. 2:Орден желтого флага. 2017. 320 с.
- 326. ПОВОЛЯЕВ, В. Д. Зорге. Под знаком сакуры : роман, повести, рассказы / Валерий Поволяев. Москва : Вече, 2017. 416 с.
- 327. ПРИВОДЯ дела в порядок / [сост. Н. Абгарян]. Москва : АСТ, 2017. 319 с. (Наринэ Абгарян представляет) ; (Люди, которые всегда со мной). Содерж.: авт.: С. Узун, С. Касавченко, А. Чумовицкий, В. Сероклинов, Г. Башкуев, Ю. Каракурчи, М. Шахназаров, А. Карташов, А. Ладога, А. Туманский.
- 328. ПРОКУДИН, Н. Н. Прощай, Германия : роман-дилогия / Н. Н. Прокудин. Санкт-Петербург: Алетейя, 2017. 504 с.
- 329. РЕЗНИК, С. Эта короткая жизнь. Николай Вавилов и его время / Семен Резник; предисловие Жореса Медведева. Москва : Захаров, 2017. 1056 с.: фото. Библиогр.: с. 1041-1041.

- 330. РУМБАХ, О. Человек радостный / Ольга Румбах. Москва : Лепта Книга: ГрифЪ: Вече, 2017. 237 с.
- 331. СВАДЬБУ делать будем? : рассказы современных писателей. Москва : Э, 2017. (Радость сердца. Рассказы современных писателей).
- 332. СТРАННАЯ женщина : рассказы современных писателей. Москва : Э, 2017. 416 с. (Радость сердца. Рассказы современных писателей).

Содерж.: Мария Воронова. Николай Иванович; Родион Белецкий. Хамство; Светлана Тремасова. Русалка и др...

- 333. ТАРО, М. Девушка с глазами львицы : роман / Марта Таро. Москва : Вече, 2017. 448 с. (Галантный детектив).
- 334. ТЕСТ на блондинку : рассказы современных писателей. Москва : Э, 2017. 480 с. (Радость сердца. Рассказы современных писателей).

Содерж.: Родион Белецкий. Мне нравятся блондинки; Александр Барбух. Чилонгола; Давид Маркиш. Плутовка и др.

- 335. ТОКАРЕВА, В. С. Дома стоят дольше, чем люди : повести, рассказы и очерки / Виктория Токарева. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 256 с.
- 336. ТУМОВА, М. Обнаженные души / Мария Тумова. Ростов-на-Дону: Книжкин Дом, 2017.
- 337. Тэффи, Н. А. Избранное / Тэффи; [сост., вступ. ст.  $\Gamma$ . Евграфова]. Москва : Книжный клуб 36,6, 2017. 623 с.
- 338. ТЭФФИ, Н. А. Трагедия счастья / Тэффи. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 349 с. Азбука-классика.
- 339. У НАС будет ребенок! рассказы современных писателей. Москва : Э, 2017. 448 с. (Радость сердца. Рассказы современных писателей).

Содерж.: Дмитрий Емец. Отец; Хрусталева Анна. Станция Лида; Кочерина Светлана. Идиётка; Снегирев Александр. Тирекс серебристый и др.

340. ШВАРЦ, Е. Л. Малое собрание сочинений / Евгений Шварц. — Санкт-Петербург : Азбука, 2017. — 608 с.

Содерж.: Голый король; Снежная королева; Тень; Дракон; Обыкновенное чудо и др.

- 340. ШЕФНЕР, В. С. Лачуга должника и другие сказки для умных : роман, повести, рассказы / Вадим Шефнер. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 960 с. (Русская литература. Большие книги).
- 341. ШУКШИН, В. М. Малое собрание сочинений / Василий Шукшин. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 672 с.

Содерж.: Калина красная; Печки-лавочки; До третьих петухов и др.

342. ШУКШИН, В. М. Выбираю деревню на жительство : рассказы / Василий Шукшин. – Санкт-Петербург : Азбука, 2017. – 320 с.

Содерж.: Письмо; Ораторский прием; Верую!; Билетик на второй сеанс и др...

343. ШУЛЬЖЕНКО, И. Вечность во временное пользование / Инна Шульженко. — Москва : Live Book, 2017. — 621 с.

#### Иностранная художественная литература

- 344. АБЭ, К. Тетрадь кенгуру / Кобо Абэ ; [пер. с яп. С. Логачева]. Москва : Иностранка, 2017. 236 с. (Большой роман).
- 345. АКРОЙД, П. Король Артур и рыцари Круглого стола : на основе произведения Томаса Мэроли: / Питер Акройд ; [пер. с англ. Л. Сумм]. Москва: Альпина нон-фикшн, 2017. 416 с.

Содерж.: Повесть о короле Артуре; Приключения сэра Ланселота Озерного; Тристрам и Изольда; Приключения святого Грааля; Ланселот и Гиневра; Смерть Артура.

- 346. АЛЛЕН, С. Э. Сахарная королева : роман / Сара Эдисон Аллен ; пер. с англ. И. Тетериной. Москва : Иностранка, 2017. 384 с.
- 347. АЛЬЕНДЕ, И. Дом духов / Исабель Альенде; [пер. с исп. С. Николаевой]. Москва: Иностранка, 2017. 509 с. (Большой роман).
- 348. АНДЕРСОН, С. М. Даже не думай соблазнять: роман С. М. Андерсон; пер. с англ. Е. Н. Муравьевой. Москва: Центрополиграф, 2017. –159 с. (Соблазн и грех).
- 349. АРМЕНИ, Р. Об этой любви никто не должен знать. Инесса Арманд и Владимир Ленин : роман / Ританна Армени ; пер. с итал. Наталии Колесовой. Санкт-Петербург : Лимбус Пресс, 2017. 228 с.
- 350. АХЕРН, С. Время моей Жизни: роман / Сесилия Ахерн; пер. с англ. Л. Гурбановской. Москва: Иностранка, 2017. 463 с.
- 351. AXEPH, С. Птица-лира: poмaн / Сесилия Ахерн; [пер. с англ. Л. Сумм]. Москва: Иностранка, 2017. 478 с.
- 352. БАЙЕТТ, А. С. Призраки и художники / А. С. Байетт ; [пер. с англ. С. Бранда и др.]. Москва: Иностранка, 2017. 382 с. (Большой роман).
- 353. БАРКЕР, Д, Д. Четвертая обезьяна : роман / Д. Д. Баркер ; пер. с англ. А. В. Коровяковой. Москва: Центрполиграф, 2017. 447 с. (Иностранный детектив).
- 354. БАРКЛИ, Л. Опасный дом / Линвуд Баркли; [пер. с англ. А. Ю. Кабалкина]. Москва : АСТ, 2017. 382 с. (Криминальные романы Линвуда Баркли).

- 355. БАРРО, Н. Женщина моей мечты / Николя Барро ; [пер. Е. Большелаповой]. Санк-Петербург : Азбука, 2017. 222 с. (Азбука-бестселлер).
- 356. БЕГБЕДЕР, Ф. Интервью сына века / Фредерик Бегбедер; [пер. с фр. М. Аннинской]. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 349 с. (Азбука-бестселлер).
- 357. БЕГБЕДЕР, Ф. Каникулы в коме / Фредерик Бегбедер ; [пер. с фр. И. Кормильцева]. Санкт-Петербург : Азбука, 2016. 190 с. (Азбука-классика).
- 358. БРАУН, Ф. Самое обыкновенное убийство; Где тебя настигнет смерть? / Фредрик Браун; [пер. с англ. Н. И. Виленской]. Москва: АСТ, 2017. 350 с. (Чай, кофе и убийства).
- 359. БРАУН, Ф. Смерть тоже ошибается... / Фредрик Браун ; [пер. с англ. М. Прокопьевой]. Москва : АСТ, 2017. 255 с. (Чай, кофе и убийства).
- 360. ВАН Дайн, С. С. Смерть коллекционера : poман / С. С. Ван Дайн ; пер. с англ. Ю. Фокиной. Москва : ACT, 2017. 288 с. (Чай, кофе и убийства).
- 361. ВИНДЖ, В. Глубина в небе: роман / Вернор Виндж; пер. с англ. К. Фалькова. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 704 с. (Мир фантастики).
- 362. ВОЛОДИН, А. Бардо иль не Бардо : роман / Антуан Володин; пер. с фр. В. Кислова. Санкт-Петербург : Изд-во Ивана Лимбаха, 2017. 254 с.
- 363. ВОННЕГУТ, К. Матерь Тьма: роман / Курт Воннегут; пер. с англ. В. И. Бернацкой. Москва: ACT, 2017. 224 с. (Эксклюзивная классика).
- 364. ГАРРИСОН, Г. Чума из космоса : роман, повесть, рассказы / Гарри Гаррисон ; пер. сангл. А. Гришина. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 544 с. (Звезды мировой фантастики).
- 365. ГЕРРИТСЕН, Т. Смерть под ножом хирурга : роман / Т. Герритсен ; пер. с англ. Г. Я. Сухоцкой. Москва : Центрполиграф, 2017. 222 с. (Иностранный детектив).
- 366. ГЕССЕ, Г. Нарцисс и Златоуст : роман / Герман Гессе ; пер. с нем. В. Д. Седельника. Москва : АСТ, 2017. 320 с. (Эксклюзивная классика).
- 367. Гёте, И. В. Малое собрание сочинений / Иоганн Вольфганг Гёте ; пер. с нем. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 704 с.
- Содерж.: Баллады; Роман. Страдания юного Вертера; Поэма. Герман и Доротея; Фауст.
- 368. ГОЛОС Лема: антология в честь Станислава Лема / под. ред. Михала Цетнаровского, пер. с польск. В. Борисов и др. Москва: АСТ, 2017. 697 с. (Звезды научной фантастики).

- Содерж.: Яцек Дукай. Предисловие; Кишитоф Пискорский. Тринадцать интервалов Иорри; Рафал В. Оркан. Лунные приключения князя Кордиана и др.
- 369. ГОЛОСА чертовски тонки: [новые истории из фантастического мира Шекспира: фантастические произведения] / Джонатан Барнс, Адриан Чайковски, Эмма Ньюман и др.; [пер. с англ. Д. Старкова]. Москва : АСТ, 2017. 349 с. (Мастера магического реализма).
- 370. ГОЛСУОРСИ, Д. Патриций: роман / Джон Голсуорси; пер. с англ. Р.Е. Оболонская. Москва: Вече, 2017. 352 с. (100 великих романов).
- 371. ГОФМАН, Э. Т. А. Малое собрание сочинений / Эрнст Теодор Амадей Гофман; пер. с нем. Э. Ивановой. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. –736 с.
- Содерж.: Золотой горшок; Щелкунчик и мышиный король; Крошка Цахес, по прозванию Циннобер; Повелитель блох; Элексиры сатаны.
- 372. ГРИШЭМ, Д. Вне правил : роман / Джон Гришэм ; пер. с англ. В. В. Антонова. Москва : АСТ, 2017. 384 с. (Гришэм: лучшие детективы).
- 373. ГРИШЭМ, Д. Информатор: роман / Джон Гришэм; пер. с англ. А. Ю. Кабалкина. Москва: АСТ, 2017. 416 с. (Гришэм: лучшие детективы).
- 374. ГРЭНДЖЕР, Э. Убийство в старом доме : роман / Э. Грэнджер ; пер. с англ. А. В. Кровяковой. Москва : Центрополиграф, 2017. 383 с.
- 375. ДАН, Л. Класс: Сталкер : фантаст. роман / Лебэл Дан. Москва : Издательство Э, 2017. 384 с. (LitRPG).
- 376. ДЕМУРЖЕ, А. Жизнь и смерть ордена тамплиеров, 1120 1314 / Ален Демурже; [пер. с фр. А. П. Саниной]. –2-е изд. Санкт-Петербург: Евразия, 2017. 391 с. Библиогр.: с. 369-389.
- 377. ДЕМЮРЖЕ, А. Жак де Моле. Сумерки тамплиеров / Ален Демюрже; пер. с фр. М. Ю. Некрасова. Санкт-Петербург: Евразия, 2017. 415 с. Библиогр.: с. 348-362.
- 378. ДЖЕЙМС, П. Кровная месть : роман / Питер Джеймс ; пер. с англ. Г. Крылова. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 512 с. (Звезды мирового детектива).
- 379. ДЖЕЙМС, П. Миллиардер : роман / Питер Джеймс ; пер. с англ. А. Д. Осиповой. Москва : Центрполиграф, 2017. 319 с.
- 380. ДЖЕЙМС, П. Провидица : роман / Питер Джеймс ; пер. с англ. Г.Крылова. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 416 с. (Звезды мирового детектива).

- 381. ДИКСОН, X. Любовь без правил : роман / X. Диксон ; пер. с англ. А. Е. Прохоровой. Москва : Центрополиграф, 2018. 255 с. (Исторический роман).
- 382. ДЮМОРЬЕ, Д. Богема : роман / Дафна Дюморье ; пер. с англ. Н. Тихонова. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 416 с. (Азбука Premium).
- 383. ДЮМОРЬЕ, Д. Голодная гора: poмaн / Дафна Дюморье; пер. с англ. В. Салье. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 544 с. (Азбука Premium).
- 384. ДЮПЛЕССИ, Э. Филипп Август: роман / Эрнест Дюплесси; пер. с фр. Москва: Вече, 2017. 320 с. (Всемирная история в романах).
- 385. ДЮРРЕНМАТТ, Ф. Лабиринты / Фридрих Дюрренматт; [пер. с нем. Г. Снежинской]. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 511 с. (Азбука Premium).
- 386. ЕЛИНЕК, Э. Перед закрытой дверью / Э. Елинек. Санкт-Петербург : Symposium, 2004. 382 с.
- 387. ЗУСАК, М. Братья Волф: роман / Маркус Зусак; пер. с англ. Н. Мезина. Москва: Livebook, 2018. 464 с.
- 388. ИДЕН, С. Ложь: poмaн / С. Иден; пер. с англ. О. А. Павловской. Москва: Центрполиграф, 2018. 191 с. (Интрига).
- 389. ИННЕС, М. Гамлет, отомсти! / Майкл Иннес; [пер. с англ. С. Алукард]. Москва: АСТ, 2017. 382 с. (Золотой век английского детектива).
- 390. КАМЮ, А. Бунтующий человек; Недоразумение : [пер. с фр.]./ Альбер Камю. Москва : АСТ, 2017. 447 с. (Эксклюзивная классика).
- 391. КАПОТЕ, Т. Если я забуду тебя: ранние рассказы / Т. Капоте; пер. с англ. И. Я. Дорониной. Москва: АСТ, 2017. 192 с. (XX век/ XXI век- The Best). Содерж.: Расставание с дорогой; Ужас на болоте; Если я забуду тебя; Мисс Белл Ранкин и др.
- 392. КАРРИЗИ, Д. Потерянные девушки Рима / Донато Карризи ; [пер. с ит. А. Миролюбовой]. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 446 с. (Звезды мирового детектива).
- 393. КАСПАРИ, В. Кошки-мышки : сборник / В. Каспари ; пер. с англ. И. Метлицкой, М. Прокопьевой, Е. Алексеевой. Москва : АСТ, 2017. 672 с. (Чай, кофе и убийства).
  - Содерж.: Лора; Беделия; Удивительнее правды.
- 394. КЕЛЬМАН, Д. Ф : роман / Д. Кельман ; пер. с нем. Т. Зболовской. Москва : ACT, 2017. 352 с. (Шорт-лист).

- 395. КЕПЛЕР, Л. Гипнотизер : роман / Л. Кеплер ; пер с швед. Е. Тепляшиной. Москва : ACT, 2017. 672 с.
- 396. КЕПЛЕР, Л. Песочный человек: роман /Л. Кеплер; пер. с швед. Е. Тепляшиной. Москва : ACT, 2017. -608 с.
- 397. КЛАРК, Л. Виновато море / Люси Кларк ; [пер. с англ. М. В. Жученкова]. Москва : АСТ, 2017. 415 с. (Настоящая сенсация!).
- 398. КОБЕН, X. Единожды солгав : роман / Харлан Кобен ; пер. с англ. И. Тетериной. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 352 с. (Звезды мирового детектива).
- 399. КОНАР, А. Mischling. Чужекровка : роман / Афинити Конар ; пер. с англ. Е. Петровой. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. (Азбука-бестселлер).
- 400. КОРНУЭЛЛ, Б. Враг Божий: роман / Бернард Корнуэлл; пер. с англ. Е. Доброхотовой-Майковой. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 448 с. (The Big Book. Исторический роман).
- 401. КОРНУЭЛЛ, Б. Гибель королей: роман / Бернард Корнуэлл; пер. с англ. М. Л. Павлычевой. Москва Э, 2017. 416 с. (Шедевр исторического романа).
- 402. КОЭЛЬО, П. Адюльтер / Пауло Коэльо [пер. с португ. А. Богдановского]. Москва : АСТ, 2017. 351 с. (Лучшее от Пауло Коэльо).
- 403. КРАУЛИ, Д. Маленький, большой, или Парламент фейри / Джон Краули; [пер. с англ. Л. Бриловой, С. Сухарева, М. Назаренко]. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 734 с. (The Big Book).
- 404. КРЕФЕЛЬД, М. К. Секта / Микаэль Катц Крефельд ; [пер. с дат. И. Стребловой]. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 351 с. (Звезды мирового детектива).
- 405. КЭРОЛЛ, Л. Малое собрание сочинений / Льюис Кэрролл; пер. с англ. А. Боченкова, А. Голова, Н. Демуровой и др. Санкт- Петербург: Азбука, 2017. Содерж.: Алиса в стране чудес; Охота на снарка; Сильвия и Бруно. Рассказы, эссе и др.
- 406. ЛИНЧ, Д. Твин-Пикс. Тайный дневник Лоры Палмер: роман / Дженнифер Линч; [пер. с англ. Ю. Кацнельсона]. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 318 с. (Азбука-бестселлер).
- 408. МАЙЕР, Ф. Американская ржавчина: роман / Филипп Майер ; пер. с англ. М. Александровой. Москва : Фантом Пресс, 2017. 512 с.
- 409. МАКФИ, М. Любовница маркиза: роман / М. Макфи; пер. с англ. Т. Е. Любовской. Москва: Центрполиграф, 2017. 255 с. (Исторический роман).

- 410. МЕЙЛ, П. Прованс от А до Z / Питер Мейл ; [пер. с англ. Ю. Балаяна]. Москва : КоЛибри, 2017. 334 с., цв. ил.
- 411. МЕРДОК, А. Механика небесной и земной любви : роман / Айрис Мердок ; пер. с англ. Н. Калошиной. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. (Азбука Premium).
- 412. МИСИМА, Ю. Малое собрание сочинений / Юкио Мисима; [пер. с яп. Г. Чхартишвили]. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 572 с.
- Содерж.:Исповедь маски; Золотой храм; Маркиза де Сад; Мой друг Гитлер; Патриотизм; Солнце и сталь.
- 413. НЕСБЁ, Ю. Жажда / Ю Несбё; [пер. с норв. Е. Лавринайтис]. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 509 с. (Звезды мирового детектива).
- 414. ПАРО, Ж.-Ф. Честь Сартина: роман / Жан-Франсуа Паро; пер. с фр. Е.В. Морозова. Москва: Вече, 2017. 416 с. (Расследование комиссара королевской полиции Николя Ле Флока).
- 415. ПЕННИ, Л. Долгий путь домой / Луиза Пенни; [пер. с англ. Г. Крылова]. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 415 с. (Звезды мирового детектива).
- 416. РУ, М. Приют : роман / Мэделин Ру ; пер. с англ. Е. Боровой. Харьков; Белгород: Клуб Семейного Досуга, 2017. 304 с.
- 417. РЭЙД, И. Думаю, как все закончить : роман / И. Рэйд ; пер. с англ. А. В. Кровяковой. Москва : Центрполиграф, 2017. 223 с.
- 418. РЮДАЛЬ, Т. Отшельник : роман / Т. Рюдаль ; пер. с дат. А. В. Кровяковой. Москва : Центрполиграф, 2018. 479 с. (Иностранный детектив).
- 419. САНД, Ж. Прекрасные господа из Буа-Доре :[пер. с фр.] / Жорж Санд.— Москва : Вече, 2017. 511 с. (100 великих романов).
- 420. СЕНТ-ЭКЗЮПЕРИ, А. де. Можно верить в людей... Записные книжки хорошего человека / Антуан де Сент-Экзюпери ; [пер. с фр.]. Москва : Алгоритм, 2017. 253, [2] с. (Заметки на полях).
- 421. СИММОНС, Д. Террор : роман / Дэн Симмонс ; пер. с англ. М. Куренной. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 768 с. (Мир приключений).
- 422. СТИВЕНСОН, Р. Л. Странные истории / пер. с англ. И. Гуровой и др. Москва: Мартин, 2017. 384 с. (Избранная классика. РоскетВоок).
- Содерж.: Стивенсон Р. Странная история доктора Джекила и мистера Хайда; Уайльд О. Портрет Дориана Грея; Уэллс Г. Остров доктора Моро.

- 423. СТОКЕР, Б. Гость Дракулы и другие странные истории / Брэм Стокер; пер. с англ. С Антонова, Л. Бриловой, А. Бродоцкой и др. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 256 с. (Азбука-классика).
  - Содерж.: Гость Дракулы; Дом Судьи; Скво; Тайна золотых локонов и др.
- 424. ТАЙЛЕР, Э. Морган ускользает : роман / Энн Тайлер ; пер. с англ. С. Ильина. Москва : Фантом Пресс, 2017. 448 с.
- 425. ТВЕН , М. На небесах юмора нет / М. Твен. Москва : Центрполиграф,  $2017.-159~\mathrm{c.}$  : ил.
- 426. ТИЛЬЕ, Ф. Сновидение / Франк Тилье ; [пер. с фр. Н. Хотинской]. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 446 с. (Звезды мирового детектива).
- 427. УЭББ, К. Девушка из Англии : роман / Кэтрин Уэбб ; пер. с англ. М. Тарасова. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 512 с.
- 428. УЭЙР, Э. Екатерина Арагонская. Истинная королева : роман / Элисон Уэйр ; пер. с англ. Е. Бутенко. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. —736 .c. ( Женские тайны.
- 429. УЭЛШ, И. Три истории о любви и химии / Ирвин Уэлш ; [пер. с англ. Г. Огибина]. Москва : Иностранка, 2017. 319 с. (Иностранная литература. Современная классика).
- 430. ФИТЦЕК, С. Двадцать третий пассажир : роман / С. Фитцек. Москва : Центрполиграф, 2017. 366 с. (Иностранный детектив).
- 431. ФИТЦЕК, С. Тот, кто виновен : роман / С. Фитцек ; пер. с нем. И. А. Эрлер. –Москва : Центрполиграф, 2017. 351 с. (Иностранный детектив).
- 432. ФРЕЙЗЕР, Д. М. Флэш без козырей: из "Записок Флэшмена" (1848 1849) / Джордж Макдоналд Фрейзер обр. Д. М. Фрейзера; пер. с англ. К. В. Киричука. Москва: Вече, 2017. 416 с.
- 433. ФРИМАНТЛ, Э. Гамбит королевы / Элизабет Фримантл. Москва : Центрполиграф, 2017. 415 с.
- 434. ФРИМАНТЛ, Э. Изменницы / Элизабет Фримантл. Москва : Центрполиграф, 2017. 415 с.
- 435. ХАЙНЛАЙН, Р. Туннель в небе; Есть скафандр готов путешествовать : роман / Роберт Хайнлайн ; пер. с англ. Е. Беляевой. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 512 с. Звезды мировой фантастики.
- 436. ХАРРИС, Р. Офицер и шпион / Роберт Харрис; [пер. с англ. Г. Крылова]. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 479 с. Звезды мирового детектива.

- 437. ЧЕДВИК, Э. Осенний трон / Элизабет Чедвик; [пер. с англ. Е. Копосовой]. Санкт-Петербург: Азбука, 2017. 574 с. (Женские тайны). Библиогр.: с. 573.
- 438. ШМИДТ, А. Ничейного отца дети : трилогия / Арно Шмидт ; пер. с нем., коммент. и послесл. Т. Баскаковой. Санкт-Петербург : Изд-во Ивана Лимбаха, 2017.-645 с.: ил.

Содерж.: Из жизни одного фавна; Брандова пуща; Черные зеркала.

- 439. ШМИТТ, Э.-Э. Секта Эгоистов; Распутник / Эрик-Эмманюэль Шмитт ; [пер. с фр. А. Браиловского]. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 318 с. (Азбука-бестселлер).
- 440. ШМИТТ, Э.-Э. Человек, который видел сквозь лица : роман / Эрик-Эмманюэль Шмитт ; [пер. с фр. И. Волевич]. Санкт-Петербург : Азбука, 2017. 382 с. Азбука-бестселлер.
- 441. ЭЛЛИС, Б. И. Гламорама / Брет Истон Эллис ; [пер. с англ. И. Кормильцева]. Москва : Иностранка, 2017. 670 с. (Иностранная литература. Современная классика).
- 442. ЯПОНСКАЯ поэзия : пер. с яп. Санкт-Петербург; Москва: СЗКЭО ОНИКС-ЛИТ, 2017. 320 с. : ил. (Библиотека мировой литературы).

# Указатель авторов и заглавий

Абгарян, Н 279	Богданов, А. П 257
Абсолют, П 280	Богданова, П.Б 243
Абэ, К 344	Бокова, В. М 162
Аверченко, А. Т 281.	Болтунов, М.Е 149
Агеева, З.М 63,182, 183	Бондаренко, В.Г 185
Агишева, Н 237.	Борисов, Н. С 42
Азио, Д 230	Борисова, А 290
Акимова, Т 282	Бортаковский, Т. В 114
Акройд, П 1, 345	Браун, Д. Д 166
Аксенов, В. П 283	Браун, Ф 359
Александровский, Г. Я 284	Бурда, Б 24
Алексеев, М. Н 285	Буркхардт, Я 25
Алешковский, П. М 286.	Бурлаков, Ю.К 2
Аллен, С. Э 346	Бурыкин, А.А 186
Альенде, И 347	Бюклинг, Л 244
Ананьева, Л. И 36	
Андерсон, С. М 348	В Питере 291
Андреева, Ю.И 241	Валиуллин, Р.Р 292
Анисимов, Е. В 65	Ван Гог, В 231
Антонов-Овсеенко, В.А 93	Ван Дайн, С.С 360
Аринштейн, Л. М 184	Варламов, А.Н 293
Армени, Р 349	Васькин, А.А 121
Армстронг, К 255	Вахсман, Н 34
Аронсон, Г. Я 94	Величко, А. М 26
Афремов, Д 271	Вель, Ф 124
Ахерн, С 351	Вендиг, Ч 177
Ахмадулина, Б. А 287	Веселова, Н.А 294
	Вестендорп, Р 16
Бабушкин, С. М 165	Вилленбринк, М 163
Бажов, П. П 288	Виноградов, А. Е 37
Базанов, С.Н 66	Виндж, В 361
Байетт, А. С 352	Вознесенская, Ю. Н 295
Барбье, П 242	Волгин, И. Л 187
Баркер, Д. Д 353	Волков, В. А 38
Баркли, Л 354	Волкова, П. Д 188
Барон, Й 256	Волковский, Н. Л 22
Бегбедер, Ф 356, 357	Володин, А 362
Бенуа, С 220	Воннегут, К 363
Бергин, Э 137	Воронцовы 67
Бланден, С 272	Вульф, В. Я 27
Богачи 138	Вяземская, У 296

Гаррисон, Г. - 364 Генис, А. - 189 Герасимов, С.В. - 21 Герритсен, Т. - 365 Гессе, Г. - 366 Гёте, И. - 367 Гиппиус, З.Н. - 190 Гоголь, Н. В. - 297 Голдовский, Б.П. - 245 Голос... - 368 Голоса... - 369 Голсуорси, Д. - 370 Города... - 3 Гортнер, К.У. - 251 Государи... - 43 Гордис, Д. - 125 Гофман, Э. Т. - 371 Гранин, Д.А. - 298 Грачева, В. - 273 Гришэм, Д. - 372, 373 Громов, А.Б. - 96 Гругман, Р.А. - 97 Грэнджер, Э. - 374 Гурарий, С.И. - 246 Гуреев, М.А. - 191 Гусаров, А.Ю. - 122 Гусейнов, Ч. Г. - 258 Дайнес, В.О. - 115 Дальний Восток... - 4 Дамы... - 68 Дан, Л. - 375 Данилин, П.В. - 69 Данлоп, Д. - 28 Джеймс, П. - 378, 379, 380 Демурже, А. - 376, 377 Диксон, Х. - 381 Дмитриева, А.А. - 232 Долгов, В.В. - 39 Документальная... - 98

Доррен, Г. - 175

Дурылин, С. Н. - 299

Дюморье, Д. - 382, 383

Дюплесси, Э. - 384 Дюрренматт, Ф. - 385 Жданов, А. М. - 228 Желиховская, В.П. - 266 Жукова, А. - 5, 6 Завада, М.Р. - 193 Задорнов, М. Н. - 302 Заламбани, М. - 194 Замулин, В.Н. - 116 Заровнятных, Е.В. - 233 Засурский, И. - 150 Захаров, В. А. - 195 Захарчук, Т. В. - 173 Зимин, И. В. - 71 Злотник, Э. - 303 Зорин, А. В. - 46 Зубова, Л.В. - 196 Зусак, М. - 387 Зыгарь, М. - 72 Евдокименко, П.В. - 17 Евразийская... - 139 Европейский... - 141 Евстигнеев, Евгений - 247 Евтушенко, Е. А. - 300 Евтушенко, М. М. - 70 Елинек, Э. - 386 Елисеев, Г. А. - 44 Елисеев, М. Б. - 45 Елисеева, М.В. - 18 Емельянов, С. А. - 265 Емельянов, Ю.В. - 142, 143, 144 Есенин, С.А. - 192, 301 Иванов, А. В. - 304 Иванов, А. Ю. - 167 Иден, С. - 388 Измайлов, А.А. - 197 Измайлов, А.Ф. - 198

Иннес, М. - 389

Кавана, Д. - 168 Казиник, М. С. - 238 Каминский, В.В. - 153 Камю, А. - 390 Капитонова, Н. К. - 145 Капков, К.Г. - 73 Капоте, Т. - 391 Кардаччи, Д. - 234 Карпов, В.В. - 305 Карризи, Д. - 392 Касаткин, Д.В. - 306 Каспари, В. - 393 Кельман, Д.Ф. - 394 Кеплер, Л. - 395, 396 Кертман, Л.Л. - 199 Кессиди, Ф. Х. - 267 Киселев, Д. В. - 307 Кларк, Л. - 397 Клещевич, О.В. - 229 Ключник, Р. Т. - 99 Кобен, Х. - 398 Кожевников, В. М. - 308 Козенко, А. - 221 Козляков, В. Н. - 47 Конар, А. - 399 Кондрашов, В.В. - 100 Конецкий, В.В. - 309 Конкорданс... - 200 Коновалов, С.С. - 19 Корнатовский, Н.А. - 101 Корнеева, Н. - 7 Корнуэлл, Б. - 400 Королев, А. С. - 48 Корф, М. А. - 74 Костин, Е.А. - 158, 201 Кошкина, А. - 259 Коэльо, П. - 402 Крамер, А.В. - 260 Краули, Д. - 403 Крефельд, М. К. - 404 Крупин, В.Н. - 310 Кудрявов, Б. П. - 248 Кузнецова, И. - 311

Кузьмин, Н.Н. - 235 Кузьминский, К. К. - 312 Кулагин, А.В. - 252 Куланов, А.Е. - 169 Кунин, В. - 313 Курбатов, В. А. - 23 Кэролл, Л. - 405

Лавров, А.С. - 49 Лаврова, O. A. - 314 Ленчевский, Ю.С. - 151 Ливанов, В. Б. - 202 Леви, В. Л. - 274 Левин, В.В. - 315 Левин, К. - 222 Либман, И. Линч, Д. - 406 Литвинская, Е. - 316 Логинов, В. Т. - 146 Лоури, А. - 236 Лубченков, Ю.Н. 40, 75, 126 Лукин, П.В. - 50 Лучкин, А. - 170 Льюис, Б. - 135 Ляшенко, Л.М. - 76

Майер, Ф. - 408 Майорова, Е.И. - 51, 127 Маканин, В.С. - 317 Макаревич, Э.Ф. - 102 Максимов, А. М. - 164, 275 Макфи, М. - 409 Мамлеев, Ю.В. - 318 Мань, Э. - 128 Маркетинг... - 174 Марков, В.Ф. - 203 Мартиросян, А.Б. - 117 Маяковский, В. 319 Медведев, Ф. Н. - 147 Мейл, П. - 410 Мелия, М. - 275 Мельгунов, С.П. - 103 Мердок, А. - 411

Мережковский, Д. С. - 320 Полетаева, А. - 172 Мисима, Ю. - 412 Политики... - 148 Митрофанова, В. - 140 Поляков, А. - 136 Млечин, Л. М. - 123 Португальский, Р.М. - 118, 119 Монро, М. - 253 Посадский, А.В. - 107 Приводя... - 327 Морозова, Л.Е. - 52 Прокофьева, Е.В. - 130, 208 Москвин, А.Г. - 8 Мстиславский, С.Д. - 77 Прокудин, Н.Н. - 328 Мясников, А.Л. - 53, 54, 78 Пунические войны... - 29 Пчелов, Е.В. - 85 Назин, С.В. - 41 Некрасова, 3. - 277 Размышляющий... - 159 Нелипович, С.Г. - 79 Рак, И.В. - 226 Непомнящий, Н.Н - 9, 129 Раневская, Ф.Г. - 249 Резник, С. - 329 Несбё, Ю. - 413 Нилин, П.Ф. - 321 Регельсон, Л.Л. - 263 Новогодние... - 322 Резников, К.Ю. - 58 Новгородские... - 261 Рейборн, Т. - 239 Рейнхардт, Д. Оберучев, К. М. - 104 Ренуччи, П. - 30 Обухова-Зелиньская, И.К. - 204 Родом... - 209 Py, M. - 416 Овчинникова, Н. - 10 Озеров, Н. Н. - 171 Рубцов, Ю.В. - 108 Окороков, А. В. - 105 Румбах, О. - 330 Ольденбург, С.Ф. - 262 Рысс, П.Я. - 109 Рэйд, И. - 417 Павленко, А.Н. - 205 Рэнд, А. - 179 Павленко, Н.И. - 55, 80, 81, 82 Рюдаль, Т. - 418 Панков, О.П. - 20 Парвус, А.В. - 106 Санд, Ж. - 419 Паро, Ж.-Ф. - 414 Сахалин и Курилы - 11 Пастушков, А. П. - 323 Свадьбу... - 331 Пасхальные... - 324 Семенова, О.Ю. - 131 Пекуровская, А. - 206 Сенкевич, А.Н. - 264 Пелевин, В.О. - 325 Сент-Экзюпери, А. де - 420 Пенни, Л. - 415 Сигов, Ю. - 132 Симмонс, Д. - 421 Пенской, В.В. - 56 Первушина, Е.В. - 57, 178 Смолин, Г.А. - 210

Смыслов, О.С. - 120 Соколов, Б.В. - 155 Сотникова, Н. Н. - 31 Спирица, Е. В. - 278

Стариков, Н. В. - 86, 110

Перхин, В.В. - 207

Петров, Е.В. - 83

Плиско, Н.Л. - 35

Поволяев, В.Д. - 326

Погодин, М. П. - 154

Степанович, В.А. - 269 Стивенсон, Р. Л. - 422 Сто великих... - 12 100 лучших... - 13 Стокер, Б. - 423 Странная... - 332 Судьбы... - 160 Султанов, Т.И. - 133 Супруненко, Ю.П. - 134 Суриков, И. Е. - 180

Тайлер, Э. - 424 Талал, А. - 254 Танасейчук, А.Б. - 223 Тарасов, Б.Н. - 211 Tapo, M. - 333 Твен, М. - 425 Темушев, С.Н. - 59 Тепляков, С.А. - 250 Тест... - 334 Тилье, Ф. - 426 Тименчик, Р.Д. - 212 Токарева, В. С. - 335 Тоша, Э. - 213 Трубачев, О.Н. - 176 Трубецкой, Е. Н. - 269 Тумова, М. - 336 Турышева, О.Н. - 181 Тэффи, Н. А. - 337, 338

У нас... - 339 Ученые... - 161 Ушаков, А.Г. - 84, 88 Уэбб, К. - 427 Уэйр, Э. - 428 Уэлш, И. - 429

Фитцек, С. - 430, 431 Фокке, Д.Г. - 111 Фрейзер, Д. М. - 432 Фримантл, Э. - 433

Хайнлайн, Р. - 435

Харрис, Д. - 32 Харрис, Р. - 436

Чаттерджи, С. - 270 Чедвик, Э. - 437 Черкашина, Л. А. - 60, 214 Чернышев, А.А. - 156 Чикин, А. М. - 14 Чукотка... - 15

Шамбаров, В. Е. - 61, 89, 90 Шахмагонов, Н.Ф. - 2015 Шварц, Е. Л. - 340 Шестакова, Е.С. - 225 Шефнер, В. С. - 340 Шигин, В.В. - 91, 157 Шифман, И. - 33 Шмидт, А. - 438 Шмитт, Э.-Э. - 439, 440 Шпионки... - 152 Штейнберг, И. З. - 112 Штильман, А. Д. - 240 Шубин, А. В. - 113 Шукшин, В. М. - 341, 342 Шульженко, И. - 343 Шульц, С.А. - 218

Эйзенштейн, С. М. - 227 Экстремальное... - 87 Эллис, Б. И. - 441

Якимчук, Н.А. - 219 Японская... - 442